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Istruzioni per uso

Prima di usare la macchina, leggere per intero le istruzioni per
I'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

Instrugoes para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e
compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina.

Gebruiksaanwijzing

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de machine
niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.
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SIMBOLOGIA

| simboli sulla macchina:

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio 0 non corretto, la macchina puo
essere un attrezzo pericoloso in grado di
provocare gravi lesioni o morte
dell'operatore , o di altre persone.

Prima di usare la macchina, leggere per
intero le istruzioni per 'uso e accertarsi di
averne compreso il contenuto.

Usare sempre:
» Elmetto protettivo omologato
» Protezioni acustiche omologate

» Occhiali o visiera di protezione

» Mascherina protettiva

Il presente prodotto € conforme alle vigenti
direttive CEE.

| restanti simboli/decalcomanie
riguardano particolari requisiti
necessari per ottenere la certificazione
in alcuni mercati.
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C€

Spiegazione dei livelli di avvertenza

Le avvertenze sono suddivise in tre livelli.

AVVERTENZA!

AVVERTENZA! Utilizzato se é presente un
rischio di gravi lesioni, morte dell'operatore
oppure danni all'ambiente circostante nel

caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

ATTENZIONE!

ATTENZIONE! Utilizzato se é presente un
rischio di lesioni per I'operatore oppure
danni all'ambiente circostante nel caso in

cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

NOTA!

NOTA! Utilizzato se € presente un rischio di danni ai
materiali oppure alla macchina nel caso in cui le istruzioni
del manuale non vengano rispettate.
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PRESENTAZIONE

Alla gentile clientela

La ringraziamo per aver scelto un prodotto Husqvarna!

Ci auguriamo che rimarrete soddisfatti della vostra macchina
e speriamo di potervi servire per molto tempo in futuro.
L'acquisto di uno dei nostri prodotti vi da diritto a ricevere
un'assistenza professionale per le riparazioni e la
manutenzione. Se non avete acquistato la macchina presso
uno dei nostri rivenditori autorizzati, rivolgetevi alla piu vicina
officina di assistenza.

Questo manuale rappresenta un documento di grande valore.
Verificare che sia sempre a disposizione sul posto di lavoro.
Seguendone il contenuto (uso, assistenza, manutenzione
ecc.) potrete aumentare notevolmente la durata della vostra
macchina e anche il suo valore di usato. Se vendete la
macchina, ricordate di consegnare il manuale delle istruzioni
al nuovo proprietario.

Piu di 300 anni di innovazione

Le origini della Husqvarna AB risalgono al 1689 quando il re
Karl Xl fece costruire una fabbrica per la produzione di
moschetti. A quei tempi, erano state gia gettate le
fondamenta per le nozioni d'ingegneria alla base dello
sviluppo di alcuni dei prodotti piu importanti del mondo in
campi quali: armi da caccia, biciclette, motociclette,
elettrodomestici, macchine da cucire e prodotti da esterno.

Husqvarna ¢ il leader mondiale dei prodotti elettrici da
esterno per usi forestali, manutenzione di parchi e cura di
prati e giardini, oltre alle attrezzatura di taglio e agli utensili
diamantati per i settori edili e della lavorazione della pietra.

Responsabilita dell'utente

Il proprietario/datore di lavoro € responsabile della
formazione dell'operatore sull'uso sicuro della macchina. |
supervisori e gli operatori devono aver letto e compreso le
istruzioni per I'uso. Devono conoscere:

« |e istruzioni di sicurezza della macchina;

* lagamma d'uso e le limitazioni della macchina;

» come utilizzare e sottoporre a manutenzione la macchina.

Le legislazioni nazionali potrebbero regolamentare I'utilizzo
della macchina. Prima di utilizzare la macchina, verificare
quali legislazioni sono applicabili sul proprio posto di lavoro.

Riserva del produttore

Tutte le informazioni e i dati contenuti in questo manuale sono
da riferirsi alla data di stampa del manuale stesso.

La Husqvarna AB procede costantemente allo sviluppo dei
propri prodotti e si riserva quindi il diritto di apportare, senza
alcun preavviso, modifiche riguardanti fra I'altro la forma e
I'aspetto esteriore.
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CS 2512

La mototroncatrice Husqvarna CS 2512 deve essere
utilizzata insieme al gruppo idraulico PP 455 E o Husqvarna
RC 455. Husqvarna CS 2512 & una mototroncatrice a filo
potente e versatile, ideale per i lavori piu pesanti ma
sufficientemente compatta e maneggevole per svolgere
anche i lavori meno impegnativi. Pud essere utilizzata in
diversi modi, sia appoggiata sul terreno che montata a parete.

Il design intelligente della mototroncatrice CS 2512, con la
ruota motrice collocata sul lato di uscita della macchina,
garantisce una tensione continua del filo anche se la forza di
movimento e ridotta. Questa caratteristica, in combinazione
alla valvola di pressione regolabile, offre un ottimo controllo
del taglio e prestazioni imbattibili.

La macchina puod essere attrezzata sia in verticale che in
orizzontale ed & possibile eseguire diversi tagli senza
utilizzare galoppini esterni.

Un’attrezzatura di taglio completa comprende:
* Un gruppo di taglio

* 1 cassetta portattrezzi

* 1 chiave da 18 mm

* 1 gruppo di riduzione della pressione

* 1 elemento antiusura in gomma supplementare per le
ruote del magazzino

* 1 spazzola per la pulizia



PRESENTAZIONE

Accessori

Lance dell’acqua

Si collegano ai raccordi dell’acqua della mototroncatrice e
sono utilizzate per far giungere I'acqua di raffreddamento nel

taglio per raffreddare il filo e legare la polvere di calcestruzzo.

Galoppini

| galoppini Husqgvarna sono realizzati per guidare il filo nel
modo piu efficiente possibile. Utilizzando i galoppini, si pud
ridurre il numero di angoli appuntiti intorno a cui si deve
effettuare il taglio. In tal modo, & disponibile una maggiore
potenza per il taglio del materiale.

Spazzola per la pulizia

Puo essere collegata al flessibile dell’acqua per pulire la
macchina dopo 'uso.
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PRESENTAZIONE

Identificazione delle parti della motosega

1 Motore idraulico 9 Raccordo dell’acqua

2 Raccordi per flessibili idraulici 10 Ruote di gomma

3 Puleggia 11 Barra reggifilo

4 Magazzino del filo 12 Traversa di ancoraggio

5 Cilindro del magazzino 13 Gruppo di riduzione della pressione
6 Protezione 14 Ruote di articolazione

7 Impugnatura di trasporto 15 Ruota guida

8 Viti di regolazione 16 Istruzioni per I'uso
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FUNZIONAMENTO

Abbigliamento protettivo

Generalita

Non usare mai la macchina se non siete certi di poter
chiedere aiuto in caso d’infortunio.

Abbigliamento protettivo

Lavorando con la macchina usare sempre abbigliamento
protettivo omologato. Luso di abbigliamento protettivo non
eliminairischi di lesioni, ma riduce gli effetti del danno in caso
di incidente. Consigliatevi con il vostro rivenditore di fiducia
per la scelta dell’attrezzatura adeguata.

AVVERTENZA! Lutilizzo di prodotti per
A taglio, levigatura, foratura, smerigliatura o
lavorazione di materiali puo generare polveri
e vapori contenenti prodotti chimici nocivi.
Informarsi sulla composizione del materiale

da lavorare e utilizzare una maschera
respiratoria adeguata.

Una lunga esposizione al rumore puo
comportare lesioni permanenti all'udito.
Usare quindi sempre cuffie di protezione
omologate. Far sempre attenzione a segnali
di allarme o chiamate quando usate le cuffie
protettive. Togliere sempre le cuffie
protettive immediatamente all’arresto del
motore.

| prodotti con parti mobili comportano
sempre un certo pericolo di
intrappolamento. Indossare guanti protettivi
per evitare lesioni. Prestare attenzione a non
restare impigliati in parti mobili con
indumenti, capelli e gioielli.

Norme generali di sicurezza

Questa sezione elenca le norme basilari per un uso sicuro
della mototroncatrice per muri. Queste informazioni non
potranno mai sostituire la competenza di un professionista,
costituita sia da formazione professionale che da esperienza
pratica.

» Primadiusare lamacchina, leggere per intero le istruzioni
per I'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

» Siprega di notare che l'operatore & responsabile di
eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

» La macchina deve rimanere pulita. | segnali e gli adesivi
devono essere interamente leggibili.

Impiegare sempre il buon senso.

Non ¢ possibile coprire tutte le situazioni immaginabili che
potreste affrontare. Prestare sempre attenzione e usare il
buon senso.

In situazioni in cui vi sentite incerti su come procedere,
rivolgersi sempre ad un esperto. Contattate il vostro
rivenditore o un operatore che abbia esperienza della
macchina. Evitare ogni tipo di operazione per la quale non vi
sentiate sufficientemente competenti!

Usare sempre:

» Elmetto protettivo omologato

» Cuffie auricolari protettive

» Occhiali o visiera di protezione

* Mascherina protettiva

» Guanti robusti, in grado di garantire una presa sicura.

» Abbigliamento aderente, robusto e comodo che permetta
liberta nei movimenti.

« Stivali con calotta di acciaio e suola antiscivolo.

Altri dispositivi di protezione

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio o non corretto, la macchina puo
essere un attrezzo pericoloso in grado di

provocare gravi lesioni o morte
dell’operatore , o di altre persone.

Non permettere mai a bambini o persone
non autorizzate di utilizzare o sottoporre a
manutenzione la macchina.

Non consentire mai ad altri I’utilizzo della
macchina senza accertarsi che abbiano
capito il contenuto del manuale di istruzioni.

Non usare la macchina in condizioni di
stanchezza o sotto I’effetto si alcool o
medicinali in grado di compromettere il
vostro stato psichico e il controllo dei vostri
atti.

IMPORTANTE! Lavorando con la macchina

A potrebbero verificarsi scintille in grado di
provocare incendi. Tenere sempre a portata
di mano l'attrezzatura antincendio.

« Estintore

» Tenere sempre a portata di mano la cassetta di pronto
SOCCOrSO.

AVVERTENZA! Modifiche e/o utilizzo di
A accessori non autorizzati possono causare
gravi lesioni e la morte dell’operatore o altre
persone. Evitare assolutamente di
modificare la versione originale della

macchina senza I’autorizzazione del
fabbricante.

Non modificare mai la macchina né
utilizzarla se sembra essere stata modificata
da altri.

Non usare mai una macchina difettosa
Seguire le istruzioni per 'uso e la
manutenzione indicate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere
eseguiti da personale specializzato. Vedi
istruzioni alla voce Manutenzione.

Usare sempre accessori originali.
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FUNZIONAMENTO

Sicurezza dell’area di lavoro

AVVERTENZA! La distanza di sicurezza da
tutte le parti in movimento é di almeno 1,5 m.
Siete responsabili affinché animali o
persone hon vengano a trovarsi entro I’area
delle operazioni.

Osservare I'ambiente circostante per accertarsi che non
ci siano elementi che possano influire sul controllo della
macchina.

Accertarsi che niente e nessuno possa entrare in contatto
con l'attrezzatura di taglio o possa essere colpito da parti
della stessa se il cavo si dovesse rompere.

Mettere in sicurezza I'area di lavoro con le adeguate
protezioni se sussiste il pericolo che dal pezzo in
lavorazione vengano scagliati frammenti dello stesso.
Mettere in sicurezza e transennare I'area per prevenire
danni a persone o cose.

Accertarsi che non vi siano tubature o cavi elettrici
nell'area di lavoro o nel materiale di taglio.

Controllare che i cavi elettrici nell’area di lavoro non siano
sotto tensione.

Assicuratevi che l'area operativa sia sufficientemente

illuminata in modo da creare un ambiente di lavoro sicuro.

Evitare di lavorare in condizioni di tempo sfavorevoli. Ad
esempio nebbia, pioggia intensa, vento forte ecc.
Lavorare nel maltempo & faticoso e puo creare situazioni
di pericolo, ad esempio un terreno sdrucciolevole.

Tecnica fondamentale di lavoro

Questa macchina & progettata e destinata al taglio di
calcestruzzo, mattoni e materiale lapideo di vario tipo.
Qualsiasi altro uso & da considerarsi improprio.

Questa macchina € stata concepita solo per essere usata
con Husqvarna PP 455E o un'unita connessa a
Husqvarna RC 455. Tutti gli altri usi sono vietati.

La macchina € progettata per essere utilizzata in
applicazioni industriali da operatori esperti.

Non apportare mai modifiche ai dispositivi di sicurezza.
Verificarne periodicamente il funzionamento. Non
utilizzare la macchina se i dispositivi di sicurezza sono
difettosi o rimossi.

Controllare sempre che la protezione sia montata
correttamente prima di avviare la macchina. Non eseguire
mai tagli senza utilizzare la protezione.

Non usare cavi usurati o danneggiati.

Utilizzare solo il cavo consigliato dal produttore. Vedere le
istruzioni nella sezione "Dati tecnici".

Non eseguire mai tagli senza utilizzare I'acqua di
raffreddamento. Un cavo non raffreddato correttamente
pud causare il surriscaldamento dei segmenti e di
conseguenza una maggiore usura. Nel peggior dei casi, i
segmenti potrebbero staccarsi dal cavo e ferire persone
vicine alla sega.

Controllare che tutti i raccordi, i connettori e i flessibili
idraulici siano integri.

Tenere puliti flessibili idraulici e raccordi. Maneggiare i
flessibili con cura.

8 — ltalian

Non utilizzare manichette distorte, logore o danneggiate.

Controllare che i flessibili siano collegati correttamente
alla macchina e i raccordi idraulici siano bloccati prima di
mettere in pressione I'impianto idraulico. | raccordi si
bloccano girando il manicotto esterno sul raccordo
femmina, in modo da allontanare la scanalatura dalla
sfera.

Controllare quotidianamente che la macchina, i raccordi e
i flessibili idraulici non presentino perdite. Una perdita o un
cedimento possono causare la 'penetrazione di olio” nel
corpo o altre gravi lesioni personali.

Prima di staccare i flessibili idraulici, accertarsi sempre di
aver spento il gruppo idraulico e che il motore sia
completamente fermo.

Non superare mai il flusso di olio specificato o la
pressione prevista per I'attrezzo utilizzato. Una pressione
o un flusso eccessivi possono causare cedimenti.

Durante I'utilizzo degli attrezzi idraulici in corrispondenza
o0 in prossimita di condutture elettriche, utilizzare flessibili
omologati come non elettroconduttori. Se si utilizzano altri
flessibili sussiste il rischio di lesioni personali gravi o
mortali.

In caso di sostituzione, utilizzare flessibili marcati come
'non elettroconduttori”. Lisolamento elettrico dei flessibili
deve essere controllato periodicamente nel rispetto delle
apposite istruzioni.

Per ridurre pressione di ritorno e altre cause di usura,
avviare il sistema idraulico e attendere che raggiunga la
temperatura di regime di 30°C, prima di avviare la
mototroncatrice.

Lavorare sempre in posizione sicura e stabile.

Prima del taglio, pianificare e segnare chiaramente tutti i
tagli necessari, in modo che la loro esecuzione non metta
a repentaglio la sicurezza delle persone e l'integrita della
macchina.

Non lasciare mai la macchina incustodita a motore
acceso.

Assicurarsi di adoperare la mototroncatrice in modo tale
da poter sempre raggiungere agevolmente l'arresto di
emergenza sul gruppo idraulico o il pulsante di arresto sul
sistema di controllo remoto. Consultare il manuale del
gruppo idraulico.

Accertarsi che vi sia sempre qualcuno nelle vicinanze
quando si utilizza la macchina, in modo da poter chiedere
aiuto in caso di incidente.

Prestare attenzione durante le operazioni di
sollevamento. In sede di movimentazione di pezzi pesanti
sussiste il rischio di schiacciamento e altri danni.

Trasporto e rimessaggio

Assicurare le attrezzature durante il trasporto per evitare
danni di trasporto e incidenti.

Spegnere sempre il gruppo idraulico e scollegare i
flessibili dalla mototroncatrice prima di movimentare
I'attrezzatura.

Conservate l'attrezzatura in un luogo chiuso a chiave e
quindi lontano dalla portata di bambini e di persone non
autorizzate.



MONTAGGIO

Montaggio/installazione
dell’attrezzatura

‘ f AVVERTENZA! Staccare i flessibili idraulici.

AVVERTENZA! Sistemare sempre la
A mototroncatrice in modo da assumere una
posizione sicura e non entrare in contatto
con il filo qualora si spezzi. Controllare che
non vi siano persone non autorizzate
nell’area di lavoro durante il taglio. In caso di
contatto con un filo spezzato, sussiste il
rischio di lesioni personali gravi o mortali.

Prima di ontare la mototroncatrice, programmare con cura il
taglio in modo da eseguirlo nel modo piu facile possibile.

La mototroncatrice Husqvarna CS 2512 pud essere montata
per eseguire sia tagli orizzontali che verticali. Per eseguire

tagli verticali, occorre montare la mototroncatrice in verticale.

Il montaggio in orizzontale si utilizza invece per i tagli
allaltezza del pavimento o nel pavimento stesso.

All'occorrenza, praticare un foro per inserire il filo nel
materiale da tagliare.

Sistemare adeguatamente la mototroncatrice davanti al
punto programmato per il taglio. Una volta sistemata la
mototroncatrice, fissarla con un bullone di ancoraggio.

Quando la mototroncatrice é fissata al pavimento, agire sui
piedini di regolazione per garantire la massima stabilita.

Ricordare che il baricentro della macchina (cerchietto grigio)
si trova fra la prima e la seconda coppia di piedini di
regolazione (le coppie di piedini di regolazione sono
contrassegnate con 1-3) in caso di taglio orizzontale (a). Per
il taglio sotto la macchina, & importante ancorare la
mototroncatrice adeguatamente con il bullone di ancoraggio
(b) in quanto si devono utilizzare le coppie di piedini di
regolazione 2 e 3. (La coppia di piedini di regolazione 1
potrebbe essere supportata dalla sezione tagliata.) Se la
mototroncatrice non € ancorata correttamente, si pud
ribaltare quando si stacca il materiale che supporta la coppia
di piedini di regolazione 1.

O @ )
a— | @ |OL__|
b
@) C 9)
1 2 3

All'occorrenza, montare dei galoppini per semplificare il
taglio. Utilizzando i galoppini, si riduce il numero di angoli su
cui scorre il filo, quindi il filo si usura meno e la motosega si
avvia piu facilmente. Utilizzando i galoppini, si pud anche
guidare il filo in diverse direzioni senza spostare il gruppo di
taglio.

Utilizzare i galoppini anche per avvolgere il filo al termine del
taglio.

ltalian — 9



MONTAGGIO

Inserimento del filo

NOTA! Per evitare un’usura inutile, un filo usato deve
sempre scorrere nella stessa direzione in cui era stato
utilizzato in precedenza.

Per agevolare il montaggio del filo, si pud rimuovere
facilmente la protezione. Inserire quindi il filo come segue:

1 Controllare che il magazzino si trovi in posizione min.

2 Sistemare il filo intorno al pezzo da lavorare,
eventualmente inserendolo nei fori praticati, e riportarlo
alla mototroncatrice.

3 Inserire il filo nel foro presso la ruota di articolazione e
sistemarlo intorno alle coppie di ruote richieste nel
magazzino.

4 Regolare il gruppo ruota motrice in base alle coppie di
ruote utilizzate nel magazzino.

Allentare il braccio girando la manopola in senso
antiorario. Girare quindi il gruppo ruota motrice in modo
da allineare il braccio ai segni sulla mototroncatrice.
Bloccare poi il gruppo ruota motrice girando la manopola
in senso contrario.

Spesso all'inizio del taglio si utilizza solo una coppia di
ruote.
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5 Sistemare il filo intorno alla ruota motrice e farlo
fuoriuscire dal foro presso I'altra ruota di articolazione. Le
ruote di articolazione possono essere ruotate e bloccate
nella posizione desiderata girando le manopole indicate

().

6 Prima di unire i giunti del filo, torcere il filo di 1-2 giri per
ogni metro utilizzato. E importante torcere il filo nello
stesso senso in cui € stato filato. In tal modo si avra
un’usura piu uniforme dei segmenti diamantati del filo.

7 Bloccare il filo con una coppiglia. Se il filo non & dotato di
elementi terminali, questi devono essere applicati. A tal
fine si devono utilizzare pinze per filo speciali. In caso di
dubbi sul modello da utilizzare, contattare il proprio
rivenditore Husqvarna.

8 Seilfilo & serrato correttamente, a questo punto deve
scorrere nella macchina come indicato nella seguente
figura.




MONTAGGIO

Posizione del getto dell’acqua di
raffreddamento

NOTA! Affinché I'acqua raffreddi il filo come previsto
durante il taglio, & necessario regolare la posizione del
getto dell’acqua di raffreddamento mano a mano che si
procede con il taglio. Fermare sempre la macchina quando
si esegue questa operazione.

La mototroncatrice Husqvarna CS 2512 presenta due prese
per I'acqua di raffreddamento. A queste si possono collegare
le lance dell’acqua Dimas. Sistemare quindi le lance
dell’acqua nel punto in cui il filo penetra nel calcestruzzo. In
tal modo, il filo apporta I'acqua nel taglio, legando la polvere
di calcestruzzo e raffreddandosi in modo efficiente.

WATER

| filo riceve acqua, oltre che dalle lance dell’acqua di
raffreddamento, anche dalle due ruote di articolazione della
macchina. In tal modo il filo rimane piu pulito e la
mototroncatrice funziona in modo piu efficiente, con perdite di
attrito minori.

Collegare il gruppo idraulico

Dopo aver montato correttamente la mototroncatrice,
collegarla a un gruppo idraulico. La mototroncatrice
Husqvarna CS 2512 deve essere utilizzata insieme a
Husqgvarna PP 455 o Husqgvarna RC 455.

1 Controllare che il gruppo idraulico sia collegato alla rete
elettrica.

2 Collegare I'acqua di raffreddamento al motore del gruppo
idraulico.

3 Controllare che il display sul telecomando visualizzi
'COLLEGA FLESSIBILI". In caso contrario, seguire le
istruzioni per I'uso dei modelli PP 455E o RC 455.

4 Montare il gruppo di riduzione della pressione sul gruppo
idraulico seguendo le istruzioni sul gruppo stesso.

5 Collegare due dei flessibili piu piccoli al gruppo di
riduzione della pressione. Collegare il flessibile,
contrassegnato da una targhetta rossa presso il raccordo,
al flessibile del gruppo di riduzione della pressione che
presenta la stessa targhetta.

6 lraccordisibloccano girando il relativo manicotto in modo
da allontanare la scanalatura dalla sfera.

7 Collegare i due flessibili collegati al gruppo di riduzione
della pressione ai flessibili del cilindro di movimento della
mototroncatrice. Collegare il flessibile, contrassegnato da
una targhetta rossa presso il raccordo, al flessibile della
mototroncatrice che presenta la stessa targhetta.

8 Collegare il flessibile del’'acqua in entrata alla
mototroncatrice.

9 Collegare i due flessibili idraulici piu grandi al gruppo,
quindi ai raccordi del motore della mototroncatrice. |
raccordi si bloccano girando il relativo manicotto in modo
da allontanare la scanalatura dalla sfera.

Se durante il montaggio i raccordi si bloccano, staccarli
completamente e rimontarli.

Controllare che i raccordi dei flessibili inutilizzati non tocchino
il terreno.

Mantenere sempre puliti i raccordi. Un raccordo pulito dura
piu a lungo.
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AVVIAMENTO E ARRESTO

Prima dell’avvio

» Recintare I'area da tagliare per prevenire I'ingresso di
persone non autorizzate, che potrebbero ferirsi o
disturbare I'operatore.

» Assicurarsi che tutti i flessibili idraulici e i raccordi siano
integri e correttamente collegati, e che I'acqua di
raffreddamento sia adeguatamente collegata e accesa.

Avviamento

NOTA! Affinché I'acqua raffreddi il cavo come previsto
durante il taglio, & essenziale regolare la posizione
dell'acqua di raffreddamento in base a come viene tagliato
il materiale. Ricordarsi di arrestare la macchina durante
questa procedura.

Dopo avere montato tutte le attrezzature si pud iniziare il
taglio. Per la massima efficienza di taglio, si consiglia di
avviare la mototroncatrice come segue:

1 Chiudere la valvola sul gruppo di riduzione della
pressione girando la manopola in senso antiorario al
finecorsa, quindi tornando indietro di due giri.

2 Awviare il motore elettrico premendo una volta il pulsante
verde sul telecomando.

===
— @@
T o8I

3 Impostare il flusso per il movimento del gruppo su max
girando il comando sul telecomando in senso orario.

/\\ \ 4 //\
N (7 oo\z
& RN

4 Tendere il filo girando con cautela la manopola sul gruppo
di riduzione della pressione in senso orario finché non e
sufficientemente teso. Controllare sempre che il filo sia
posizionato correttamente su tutte le ruote della
mototroncatrice.
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5 Avviare I'azionamento del filo girando il comando di
rotazione del motore sul telecomando in senso orario.

% )
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6 Aumentare gradualmente il regime del motore girando il
comando di rotazione del motore. Generalmente, durante
il taglio la pressione di esercizio € compresa fra 100 e 130
bar, ma puo variare ad es. in base al numero di coppie di
ruote utilizzate nel magazzino, alla quantita di filo inserita
e alla durezza del materiale da tagliare.

7 Man mano che il taglio procede la pressione operativa,
mostrata sul display, diminuisce, ed & quindi necessario
mettere in tensione il caricatore. A tale scopo ruotare la
manopola sul blocco di riduzione pressione in senso
orario.

8 Latensione del magazzino & mostrata da un indicatore
sulla macchina (in figura € riportata la posizione min).
Quando il cilindro del magazzino &€ completamente teso,
occorre fermare la macchina e avvolgere il filo intorno a
una nuova coppia di ruote. Proseguire quindi il taglio
come descritto sopra.

Arresto

« Ridurre la velocita sul filo e lasciare arrestare
completamente il motore.

* Spegnere il motore elettrico premendo il pulsante verde
sul telecomando.

Smontaggio della mototroncatrice

» vo di alimentazione in entrata dal gruppo idraulico.

» Staccare i flessibili idraulici e il flessibile dell’acqua dal
gruppo di taglio.

» Ripiegare il braccio del caricatore.

Per le altre operazioni, seguire la procedura di montaggio in
ordine inverso.

Pulizia

NOTA! Non utilizzare una lancia ad alta pressione per pulire
il gruppo di taglio.

La motosega deve essere pulita una volta terminato il taglio.
E importante pulire tutte le parti della motosega. Si consiglia
di scollegare il tubo dell'acqua dal braccio pivotante e di
utilizzarlo per lavare la motosega. Se necessario, € possibile
anche utilizzare la spazzola fornita o un utensile simile per
pulire I'attrezzatura. Non utilizzare una lancia ad alta
pressione per pulire la motosega.



MANUTENZIONE

Manutenzione

ATTENZIONE! Il controllo e/o la
manutenzione devono essere eseguiti con i

flessibili idraulici staccati.

L'utilizzatore pud eseguire solo le operazioni di manutenzione
e assistenza descritte in questo manuale delle istruzioni. Per
operazioni di maggiore entita rivolgersi ad un'officina
autorizzata.

Oltre a eseguire giornalmente la pulizia e la lubrificazione,
occorre sottoporre la macchina a manutenzione. Dopo 50 ore
di taglio, consegnare la macchina a un’officina autorizzata
Husqvarna per I'assistenza. In seguito, l'intervallo di
assistenza é di 100 ore di esercizio. Lassistenza € importante
per garantire un funzionamento efficiente e prolungato della
macchina.

Lubrificazione

Affinché il cavo scorra quanto piu possibilmente senza
frizione, gli assi del caricatore devono essere colmati di
grasso. Aggiungere grasso ogni 5-10 ore di funzionamento.
Utilizzare Canadian Petroleum OG2 o un grasso simile.

Riparazioni

ATTENZIONE! Tutte le riparazioni devono
A essere effettuate esclusivamente da

riparatori autorizzati. In caso contrario, gli

operatori possono correre notevoli rischi.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

CS 2512
Attivare la ruota di trascinamento (con PP 455), kW 20
Flusso olio idraulico, I/min / gpm 65/17
Pressione idraulica max, bar/psi 230/3400
Pre;snone |dr.auI|ca massima consigliata durante il 130/1900
taglio, bar/psi
Lunghezza massima del cavo nel caricatore (2,4 m/ 12
ruote), m
Dimensioni, impugnatura ripiegata e protezione
abbassata (L x P x A), mm 1150x750x980
Peso, kg/lbs 150/330
Ingranaggio velocita cavo 1, m/sec./ ft/sec. 20/66
Ingranaggio velocita cavo 2, m/sec. / ft/sec. 25/82
Emissioni di rumore (vedi nota 1)
Livello potenza acustica, misurato dB(A) 94
Livello potenza acustica, garantito LyyadB(A) 95
Livelli di rumorosita (vedi nota 2)
Livello pressione acustica all’'udito dell’operatore, dB(A) | 83

Nota 1: Emissioni di rumore nell’'ambiente misurate come potenza acustica (Ly) in base alla norma EN 15027/A1.

Nota 2: Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 15027/A1. | dati riportati per il livello di pressione acustica
hanno una dispersione statistica tipica (deviazione standard) di 1,0 dB(A).

Capacita caricatore

Numero di coppie di ruote caricatore

1 2 3 4 5
Lunghezza MIN. nella macchina, m 3,4 4.4 55 6,5 7,5
Lunghezza ammortizzatori, m 2,4 4.8 7,2 9,6 12
Lunghezza MAX. nella macchina, m 5,8 9,2 12,7 16,1 | 19,5

Cavi consigliati

Husqvarna raccomanda l'uso dei seguenti cavi:

Husqvarna C710C & un cavo galvanizzato sviluppato per il taglio del calcestruzzo con un elevato
livello di rinforzo. | segmenti sono dotati di numerosi diamanti e di un minore diametro (9,5 mm)
consentendo al cavo di tagliare in modo molto efficiente. Il diametro inferiore consente di utilizzare
il C710C per portare a termine tagli difficili.

Husqvarna C710C

Husqvarna C750C & un cavo universale pensato per il taglio di calcestruzzo rinforzato. Il cavo &

Husqvarna C750C progettato per I'uso con motoseghe con una potenza di uscita compresa tra 10 e 25 kW.

Questo € un cavo d'eccellenza Husqvarna: il cavo é caratterizzato da elevate prestazioni in termini
di durata, rapporto di taglio e resistenza. Husqvarna C760C puo essere utilizzato per tagliare tutti
i tipi di calcestruzzo rinforzato, anche quando il lavoro & particolarmente impegnativo per il cavo,
ad esempio il taglio di traferri.

Husqvarna C760C

La resistenza dei segmenti di questo cavo rende Husqgvarna C790C la migliore scelta per il taglio

Husqvarna C790C di materiali morbidi come la malta e il calcestruzzo leggermente rinforzato.

Husqvarna C575J Husqgvarna C575J € un cavo con segmenti galvanizzati da 15 mm.

Husqvarna C1200M e un cavo sviluppato per il taglio dell'acciaio. Il cavo & stato concepito per I'uso
in condizioni d'uso estremamente difficili. L'uso della piu recente tecnica di sinterizzazione ha
conferito enormi vantaggi in termini di rapporti di taglio e durata. Il cavo pud essere fornito con le
estremita unite o staccate.

C1200M

Per maggiori informazioni sui diversi utensili di Husqvarna, contattare il proprio rivenditore Husqvarna.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Dichiarazione di conformita CE

(Solo per I'Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Svezia, tel: +46-31-949000, certifica con la presente che la Husqvarna CS 2512 a partire
dai numeri di serie del 2010 ('anno viene evidenziato nel marchio di fabbrica ed & seguito da un numero di serie) & conforme alle
disposizioni della DIRETTIVA DEL CONSIGLIO:

» del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE
Sono state applicate le seguenti norme: EN ISO 12100:2003, EN 15027/A1:2009, EN 982/A1:2008.
Huskvarna, 29 dicembre 2009

i

VUV

Henric Andersson
Vicepresidente, Responsabile troncatrici e prodotti per costruzione
Husqvarna AB

(Rappresentante autorizzato per Husqvarna AB e responsabile della documentazione tecnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos nha maquina:

ATENCAOQ! A méaquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrucdes para o uso com toda a
atencao e compreenda o seu contelido
antes de fazer uso da maquina.

Use sempre:
» Capacete protector aprovado
» Protectores acusticos aprovados

« Oculos ou viseira de proteccdo

» Mascara respiratoria

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

Os restantes simbolos e autocolantes
existentes na maquina dizem respeito a
exigéncias especificas para
homologacao em alguns paises.
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C€

Explicacao dos niveis de
adverténcia

As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENCAO!

ATENCAO! Utilizado no caso de existir risco
A de ferimento grave ou morte para o operador

ou de danos nas zonas envolventes, se nao

forem seguidas as instru¢cées do manual.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir risco

A de ferimento para o operador ou de danos
nas proximidades, se nao forem seguidas as
instrucoées do manual.

ATENCAO!

ATENCAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
instrugcdes do manual.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra de
qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparagoes e assisténcia técnica. Se
nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais proxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que este
manual se encontra sempre a mao no local de trabalho.
Seguindo o seu conteudo (utilizagéo, assisténcia técnica,
manutencao, etc) aumentara consideravelmente a vida atil da
maquina bem como o prego de venda em segunda mao da
mesma. Se vender a sua maquina, entregue as instru¢oes de
utilizagao ao novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqgvarna, empresa baseada na Suécia, tem como base
uma tradicdo que remonta a 1689, quando o rei sueco Karl XI
mandou construir uma fabrica para fabricar mosquetes. Na
época, estabeleceram-se as fundagdes para o
desenvolvimento de capacidades relacionadas com a
engenharia que se encontra por detras de alguns dos
produtos mais conhecidos do mundo, tais como armas de
caca, bicicletas, motociclos, aparelhos domésticos,
maquinas de costura e ferramentas para uso em exteriores.

A Husqgvarna é a lider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutencao de jardins e parques, cuidados da relva, bem
como na area do equipamento de corte e ferramentas de
diamante para a construgao e a industria de extracgao e
transformagao de pedra.

Responsabilidade do utilizador

E da responsabilidade do proprietario/entidade empregadora
que o operador tenha conhecimento suficiente sobre como
utilizar a maquina em segurancga. Os supervisores e 0s
operadores devem ter lido e compreendido o Manual do
Operador. Devem conhecer:

* Asinstrugoes de seguranca da maquina.

» As diversas aplicagdes da maquina e as suas limitacoes.

» O modo como a maquina deve ser utilizada e mantida.

A legislagao nacional podera regular a utilizagao desta
maquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local de
trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

Toda a informagao e dados contidos nestas instru¢des para
0 uso eram validos na data em que as instrucoes para o uso
foram entregues para serem impressas.

Husqvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos seus
produtos, reservando-se o direito de introduzir modificactes
referentes, entre outros, ao aspecto e forma dos mesmos
sem aviso prévio.
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CS 2512

Husqvarna CS 2512 foi concebida para ser usada com a
unidade hidraulica PP 455 E ou Husqgvarna RC 455.
Husqvarna CS 2512 é uma serra de fio potente e facil de usar
com capacidade para trabalhos de grande envergadura, mas
ao mesmo tempo compacta e mével para tarefas de menores
dimensodes. Pode ser usada de muitas maneiras, tanto sobre
0 piso como montada em paredes.

Gragas a sua concepcgao cuidada, com a roda de
transmissao instalada no lado de saida da maquina, o fio de
corte esta sempre devidamente esticado mesmo se a forca
de avanco for baixa. Esta constru¢éo, em combinagéo com a
valvula de presséao ajustavel, confere um controlo preciso do
corte e 6ptima performance.

A maquina pode ser montada em pé ou deitada e muitos
cortes podem ser feitos directamente sem roldanas externas.

Um equipamento de serra completo consiste de:

* Um médulo de corte

» 1 caixa de acessorios

* 1chave de 18 mm

* 1 bloco redutor de pressao

* 1 borracha de contacto para a roldana do carregador.

* 1 escova de limpeza



APRESENTACAO

Acessorios

Bocais de agua

Ligam-se as conexdes de agua na serra e sao usadas para
conduzir a agua de arrefecimento na abertura do corte a fim
de arrefecer o fio e ligar as particulas de betéo.

Roldanas giratérias

As roldanas giratérias destinam-se a conduzir o fio de corte.
Com as roldanas giratérias é possivel reduzir o numero de
cantos vivos por onde o fio passa, o que significa que uma
maior parte da poténcia de corte é usada para serrar o
material.

Escova de limpeza

Pode ser ligada a uma mangueira de agua para limpar a
maquina depois de ter sido utilizada.
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APRESENTACAO

A serra de fio diamantado em detalhe

1 Motor hidraulico 9 Ligacéo da agua

2 Ligacdes das mangueiras hidraulicas 10 Rodas de borracha

3 Pinhéao 11 Brago de retencéo

4 Carregador 12 Travessa de ancoragem
5 Cilindro do carregador 13 Bloco redutor de pressao
6 Protecgao 14 Roldana giratéria

7 Punho de transporte 15 Roda-guia

8 Parafusos de regulagao 16 Instrugdes para o uso
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OPERACAO

Equipamento de proteccao

Nocodes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em caso
de acidente.

Equipamento de proteccéao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizacdo da maquina deve
ser utilizado equipamento de protecgao pessoal aprovado. O
equipamento de protecgao pessoal ndo elimina o risco de
lesdo mas reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha do equipamento.

ATENCAO! A utilizagdo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuragcao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude. Informe-
se sobre a composicao do material com que
trabalha e use uma mascara respiratoria
adequada.

A exposicao prolongada a ruidos pode
provocar danos auditivos permanentes. Por
isso, use sempre protectores acusticos
aprovados. Esteja sempre atento a sinais de
alarme ou avisos de viva voz quando usar
protectores acusticos. Retire os protectores
acusticos logo que o motor tenha parado.

Ao trabalhar com produtos com pecas
moveis, ha sempre o risco de esmagamento.
Use luvas de trabalho para evitar ferimentos.
Tenha cuidado com pecas de vestuario,
cabelos compridos e adornos, dado que
podem prender-se em componentes moveis.

Instrucoes gerais de seguranca

Esta secgdo descreve as regras basicas de seguranca para
o trabalho com a maquina. A informacéao apresentada nunca
substitui os conhecimentos, capacidades e a experiéncia de
um profissional.

» Leia as instrucbes para o uso com toda a atencéo e
compreenda o seu conteldo antes de fazer uso da
maquina.

» Esteja consciente de que é vocé, o operador, o
responsavel por evitar expor pessoas e bens a situagdes
que possam representar perigo de danos pessoais ou
materiais.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagdes e os
autocolantes deverao estar totalmente legiveis.

Use sempre o seu bom senso

Nao é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum.

Caso se encontre numa situagao em que se sinta inseguro,
interrompa o trabalho e consulte um especialista. Contacte o
seu revendedor, a sua oficina de servigo ou um utilizador
experiente. Evite toda a utilizacdo para a qual néo se sinta
suficientemente habilitado!

Use sempre:

» Capacete protector aprovado

» Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de proteccdo
» Mascara respiratoria

» Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

» Botas com biqueiras de aco e solas antideslizantes.

Outro equipamento de proteccao

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou

mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Nunca deixar criancas ou outras pessoas
utilizar a maquina ou efectuar a manutencéao
que nao estejam devidamente formadas no
seu manuseamento.

Nunca permita que outra pessoa utilize a
maquina sem estar certo de que a mesma
entendeu o contetiido do manual de
instrucoées.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se
bebeu alcool ou se toma remédios que
podem influir na sua visao, discernimento
ou controlo sobre o corpo.

IMPORTANTE! Podem originar-se faiscas
A que podem causar um incéndio, ao trabalhar

com a maquina. Tenha sempre a mao

utensilios para extincao de incéndios.

« Extintor de incéndios

» Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

ATENCAO! Modificacdes e/ou acessorios
A nao autorizados podem provocar sérias
lesdes ou perigo de vida para o utilizador ou
outros. Sob nenhumas circunstancias é
permitido modificar a configuracao original

da maquina sem a autorizagcao expressa do
fabricante.

Nao modifique nunca esta maquina de forma
a deixar de corresponder a versao original e
nao a use caso pareca ter sido modificada
por outros.

Nunca use uma maquina defeituosa. Siga as
instruc6ées de manutengao, controlo e
assisténcia técnica destas instrucées para o
uso. Alguns servicos de manutencéo e de
assisténcia técnica deverao ser executados
por especialistas qualificados. Ver as
instruc6es na seccao Manutengao.

Devem usar-se sempre acessorios originais.
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OPERACAO

Seguranca no local de trabalho

ATENCAO! A distancia de seguranca para
todas as partes moveis é no minimo 1,5 m.
Vocé é responsavel pelo afastamento de
animais e espectadores do local de trabalho.

Observe a zona de modo a assegurar-se de que nada ira
afectar o seu controlo sobre a maquina.

Assegure-se de que nenhuma pessoa ou objecto entrara
em contacto com o equipamento de corte nem sera
atingido por pecgas caso o fio se parta.

Delimite a area de trabalho com protecgoes de seguranca
apropriadas se existir 0 perigo de pecas serem
arremessadas da peca que esta a ser trabalhada. Vede e
impega o0 acesso a zona de trabalho e certifique-se de
que nao possam ocorrer acidentes pessoais nem danos
materiais.

Assegure-se de que ndo existem canalizagbes ou cabos
eléctricos na area de trabalho ou no interior do material a
ser cortado.

Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes
dentro da area de trabalho nao estao sob tenséao.

Assegure-se de que a area de trabalho esta
suficientemente iluminada, para que o ambiente de
trabalho seja seguro.

Evite o uso em condigbes meteoroldgicas desfavoraveis.
Por exemplo, em denso nevoeiro, chuva e vento fortes,
frio intenso, etc. Trabalhar com mau tempo é cansativo e
pode levar a situagdes perigosas, tais como ir para
terreno escorregadio.

Técnicas basicas de trabalho

Esta maquina foi concebida e destinada para serrar
cimento, tijolo e diferentes materiais de pedra. Todas as
outras utilizagdes sdo inadequadas.

Esta maquina destina-se a ser utilizada apenas com um
grupo hidraulico Husqvarna PP 455E ou uma unidade
ligada a um grupo hidraulico Husqvarna RC 455. Todos
0s outros usos sao interditos.

A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais.

Nao modifique nunca os dispositivos de seguranca.
Verifique periodicamente se funcionam correctamente.
Nao é permitido usar a maquina com os dispositivos de
seguranga defeituosos ou desmontados.

Verifique sempre se aproteccao esta correctamente
montada antes de p6ér a maquina a funcionar. Nunca
realize cortes sem a protecgao.

Nunca utilize um fio diamantado desgastado ou
danificado.

Utilize apenas o fio diamantado recomendado pelo
fabricante. Consulte as instrugdes na secgao
"Especificagdes técnicas".

Nunca corte sem agua de arrefecimento. Um fio
diamantado pouco arrefecido pode causar o
sobreaquecimento de alguns segmentos, resultando num
desgaste superior. No pior cendrio, 0s segmentos podem
soltar-se do fio e causar ferimentos nas pessoas que se
encontram na proximidade da serra.

Verifique se todas as conexdes, ligacdes e mangueiras
hidraulicas estao intactas.
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Mantenha as mangueiras e as conexdes hidraulicas
limpas. Trate as mangueiras com cuidado.

Nao use mangueiras distorcidas, gastas ou danificadas.

Antes de p6r o sistema hidraulico sob pressao, verifique
se as mangueiras estao correctamente ligadas a maquina
e se as conexdes hidraulicas estao travadas como deve
ser. As conexdes sao fixadas rodando o casquilho
externo da conexao fémea, de maneira que o sulco do
casquilho se afaste da esfera.

Inspeccione diariamente a maquina, as conexoes e as
mangueiras hidraulicas com vista a fugas. Uma fuga ou
rebentamento podem causar 'injec¢ao de 6leo” no corpo
ou outras lesdes graves.

Nao desligue nunca as mangueiras hidraulicas sem
primeiro ter desligado a unidade hidraulica e o motor ter
parado completamente.

Nao exceda o caudal e pressao de 6leo especificados
para a ferramenta a uso. Uma pressao ou caudal
excessivos podem causar rebentamento.

Ao usar ferramentas hidraulicas sobre ou perto de cabos
eléctricos, deve-se usar mangueiras hidraulicas
marcadas e homologadas como 'ndo condutor eléctrico”.
O uso de mangueiras doutro tipo pode resultar em
ferimentos graves ou mesmo morte.

Ao mudar mangueiras, devem ser usadas mangueiras
marcadas com 'nao condutor eléctrico”. As mangueiras
devem ser controladas regularmente com vista ao
isolamento eléctrico, segundo instrugdes especiais.

Faca funcionar o sistema hidraulico até que atinja a
temperatura de operagao de 30°C antes de arrancar com
a serra, de modo a reduzir a pressao de retorno e outras
condicdes que causam desgaste.

Certifique-se de que tem uma posicao de trabalho segura
e estavel.

Antes de serrar, todos 0s cortes que vao ser executados
deverao ser marcados nitidamente e planeados de forma
a poderem ser efectuados sem perigo para pessoas ou
para a maquina.

Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor
a trabalhar.

Nunca utilize a serra de forma a ndo conseguir facilmente
alcancar a paragem de emergéncia na unidade hidraulica
ou o botao de paragem no controlo remoto. Consulte o
manual da unidade hidraulica.

Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

Tenha cuidado ao levantar pesos. As pegas com que
trabalha sao pesadas, o que implica, entre outros, perigo
de esmagamento.

Transporte e armazenagem

.

Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a evitar
danos e acidentes durante o transporte.

Desligue sempre a unidade hidraulica e desligue as
mangueiras da unidade de serra antes de deslocar o
equipamento.

Armazene o equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas nao autorizadas.



MONTAGEM

Montar / Instalar o equipamento

ATENCAO! Soltar as mangueiras
hidraulicas.

ATENCAO! Posicionar sempre a maquina

A para que o operador nao corra o risco de ser
atingido pelo fio de corte se este quebrar.
Certificarse de que pessoas nao autorizadas
nao podem aceder a area de trabalho

durante a serragem. Ser atingido por um fio
pode causar a morte ou ferimentos graves.

Antes da instalagdo da serra, a serragem deve ser planeada
com cuidado para que a operagao decorra com a maior
facilidade possivel.

Husqvarna CS 2512 pode ser montada para executar tanto
cortes horizontais como verticais. A serra instala-se no plano
vertical para cortes verticais.

A serra instala-se no plano horizontal para cortes ao nivel do
piso e no piso.

Se for necessario, fazer furos para enfiar o fio de corte
através do material que vai ser cortado.

Posicionar a maquina adequadamente em frente do corte
planeado. Em seguida, fixar a serra aparafusando o perno de
ancoragem.

Quando a serra estiver fixa ao solo, use os pés de ajuste para
estabilizar a maquina.

Note que o centro de gravidade da maquina (o circulo
cinzento) encontra-se entre o primeiro e o segundo par de
pés de ajuste (pares de pés de ajuste marcados 1-3) com a
maquina no plano horizontal. Nos cortes executados sob a
maquina, é importante fixar a serra com o perno de
ancoragem (b), uma vez que se usam os pares de pés de
ajuste 2 e 3. (O par 1 talvez fique assente na parte cortada).
Se a serra néo estiver devidamente fixa, caira quando o
material que sustenta o par de pés de ajuste 1 desagregar.

O @ )
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Se for necessario, montar roldanas giratérias para facilitar a
serragem. Com as roldanas giratérias, € possivel reduzir o
namero de cantos vivos por onde o fio passa, o que reduz o
desgaste do fio e facilita o arranque da serra. As roldanas
giratérias permitem também dirigir o fio em diferentes
direccoes ser necessario levantar o médulo de corte.

Usar as roldanas giratérias para recolher o fio quando a
serragem terminar.
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MONTAGEM

Enfiar o fio

ATENCAO! Um fio usado deve operar sempre no mesmo
sentido em que foi usado anteriormente para nao provocar
um desgaste ainda maior.

A protecgao pode ser desmontada para facilitar a instalagao
do fio. Instalar o fio da seguinte maneira:

1 Certificar-se de que o carregador esta na posi¢ao
minima.

2 Por o fio a volta da pega a cortar, eventualmente através
de furos feitos previamente.

3 Enfiar o fio através do orificio junto a roldana giratéria e
enrola-lo num nimero adequado de roldanas no
carregador.

4 Ajustar a unidade motriz de acordo com o nimero de
pares de roldanas usados no carregador:

Soltar o brago rodando o manipulo no sentido horario.
Ajustar em seguida a unidade motriz de forma que o
brago esteja alinhado com as marcagdes da serra.
Bloquear depois a unidade motriz rodando o manipulo no
sentido anti-horario.

Normalmente, s6 se usa um par de roldanas no inicio do
corte.
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5 Enrolar o fio a volta da roda de transmissao e através do
orificio da outra roldana giratéria. As roldanas giratérias
podem rodar e ser bloqueadas na posicao desejada
rodando os manipulos (a).

6 Antes da montagem das unides do fio, este deve ser
retorcido 1-2 voltas por metro de fio usado. E importante
que a torgao do fio seja feita no mesmo sentido em que
foi entrancado para que o desgaste dos segmentos
diamantados seja tao uniforme quanto possivel.

7 Bloquear o fio com um pino. Se o fio néo tiver casquilhos
nas extremidades, estes devem ser montados com a
ajuda de um alicate especial. Em caso de duvida sobre o
modelo apropriado, contactar um revendedor da
Husqvarna.

8 Se o fio estiver correctamente instalado, o percurso
através da maquina deve ser como indicado na figura.




MONTAGEM

Colocacao da agua de arrefecimento

ATENCAO! Para que a agua arrefeca o fio como previsto, é
necessario ajustar a sua posigao a medida que o corte
prossegue. Parar sempre a maquina para ajustar a posicao
dos bocais.

Husqvarna CS 2512 esta equipada com duas tomadas para
a agua de arrefecimento. Os bocais de agua podem ser
ligados a essas tomadas e, depois, colocados junto da
interseccao do fio de corte com o betdo. Deste modo, o fio
conduz a agua para a abertura do corte. A agua arrefece o fio
e aglutina as poeiras de betao.

WATER

O fio é limpo ndo apenas pela agua de arrefecimento mas
também junto das duas roldanas giratérias na maquina. Isto
para manter o fio tdo limpo quanto possivel. Assim, a serra
pode operar com menos perdas por atrito e com maior
eficacia.

Ligue a unidade hidraulica

Depois da instalacéo da serra, esta deve ser ligada a unidade
hidraulica. Husqvarna CS 2512 foi desenvolvida para operar
com a unidade Husqgvarna PP 455 ou Husqgvarna RC 455.

1 Confirmar que a unidade hidraulica esta ligada a rede de
corrente eléctrica.

2 Ligar a agua de arrefecimento ao motor na unidade
hidraulica.

3 Controlar que a mensagem "LIGAR MANGUEIRAS”
aparece no mostrador do controlo-remoto. Se a
mensagem nao aparecer, consultar as instrugdes de
operacgao da unidade PP 455E ou RC 455.

4 Instalar o bloco redutor de pressao na unidade hidraulica
de acordo com as instrugdes no bloco.

5 Ligar duas das mangueiras hidraulicas mais finas ao
bloco redutor de pressao. A mangueira com uma anilha
vermelha que esta ligada no conector deve ser ligada a
mangueira no bloco redutor de pressao que também tem
uma anilha.

6 Fixar as conexdes rodando o casquilho da conexao de
maneira que o sulco do casquilho se afaste da esfera.

7 Ligar as duas mangueiras que foram ligadas ao bloco
redutor de pressao as mangueiras no cilindro de avango
na serra. A mangueira com uma anilha vermelha que esta
ligada ao conector deve ser ligada a mangueira na serra
que também tem uma anilha.

8 Ligar a mangueira de agua a ligagao de entrada de agua
na serra.

9 Montar as duas mangueiras hidraulicas mais grossas,
primeiro na unidade e, em seguida, nas conexdes do
motor da serra. Fixar as conexdes rodando o casquilho da
conexao de maneira que o sulco do casquilho se afaste
da esfera.

Se as conexdes emperrarem durante a montagem, devem
ser desmontadas completamente antes de serem instaladas
de novo.

Certificar-se de que as conexdes das mangueiras que nao
foram usadas nao estao no chéao.

Manté-las sempre limpas para preservar a durabilidade.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

» Cerque a area que vai ser serrada, de forma a que
pessoas nao autorizadas nao se possam ferir ou
incomodar o operador no seu trabalho.

» Assegure-se de que as mangueiras hidraulicas e as
ligacdes estdo intactas e ligadas correctamente, e que o
sistema de arrefecimento a agua esta correctamente
ligado e activado.

Arranque

ATENGCAO! Para que a 4gua possa arrefecer o fio de forma
adequada, € essencial ajustar a posigao da agua de
arrefecimento a medida que o material é cortado. Lembre-
se de parar sempre a maquina quando o fizer.

Apos todo o equipamento estar montado, pode-se comegar a
serrar. Para que a serra funcione com a maxima eficacia
possivel, & necessario que seja posta a trabalhar da forma
seguinte:

1 Fechar a valvula do bloco redutor de pressao rodando o
botao para a esquerda até a posicao de batente, e depois
duas voltas no sentido contrario.

2 Ponha o motor a funcionar carregando uma vez no botao
verde no controlo remoto.
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3 Ajustar o caudal de avango na unidade para o0 maximo,
rodando o comando do controlo remoto para a direita.

\

&

\| 4

75 2R

4 Esticar o fio rodando cuidadosamente o botao no bloco
redutor de presséao para a direita, até o fio ficar
suficientemente esticado. Controlar sempre que o fio esta
correctamente posicionado em todas as roldanas da
maquina.
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5 Iniciar o accionamento do fio girando para a direita o
comando de rotagdo do motor no controlo remoto.
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6 Aumentar cuidadosamente as rotagbes do motor com o
comando de rotacao. A pressao de trabalho apropriada €,
normalmente, entre 100 e 130 bar, mas depende de
varios factores, como o nimero de roldanas no
carregador, a quantidade de fio a operar e a dureza do
material a cortar.

7 A medida que o material é cortado, a pressao de servico
decai. Essa diminuicdo € mostrada no visor e o
carregador tem de ser esticado. Faga-o rodando o botao
do bloco redutor de pressao no sentido dos ponteiros do
relogio.

8 Atensao do carregador esta indicada num mostrador na
maquina (na imagem na posicao minima). Quando o
cilindro do carregador esta completamente
descomprimido, é necessario parar a maquina e passar o
fio a volta de um novo par de roldanas. Continuar o corte
com indicado acima.

Paragem

* Reduza a velocidade do fio e deixe que o0 motor pare
completamente.

« Desligue o motor eléctrico carregando no botao verde no
controlo remoto.

Desmontagem da serra

* Solte o cabo de entrada eléctrica da unidade hidraulica.

» Solte as mangueiras hidraulicas e a mangueira da agua
do mddulo de corte.

* Rebata o brago do carregador.

Os restantes momentos sdo executados ao inverso da
montagem.

Limpeza

ATENGCAO! N3o utilize lavagem a alta presséo para limpar
a serra.

A serra deve ser limpa no final do processo de corte. E
importante limpar todo o equipamento da serra. E uma boa
ideia desligar a mangueira da agua do brago pivé e utiliza-la
para lavar a unidade da serra. Caso seja necessario, pode
também utilizar a escova de limpeza fornecida ou uma
escova semelhante para limpar o equipamento. N&o utilize
lavagem a alta pressao para limpar a serra.



MANUTENCAO

Manutencao

CUIDADO! A inspeccao e/ou manutencao
devem ser efectuados com as mangueiras

hidraulicas desligadas.

O utente s6 pode efectuar trabalhos de manutencéo e
assisténcia do tipo descrito nestas instrugoes. Intervencdes
maiores devem ser efectuadas por uma oficina autorizada.

Além dos cuidados diarios como limpeza e lubrificagao, deve-
se prestar manutengao a maquina. Apés 50 horas de
serragao, a maquina tem que ir a revisdo numa oficina
Husqvarna autorizada. Depois a serra tem que ir a revisao a
cada 100 horas de operacgéao. A revisao € importante para que
vocé, como utilizador, tenha uma maquina que funcione da
forma mais eficaz possivel durante muito tempo.

Lubrificacao

Para que o fio corra o mais suavemente possivel, os eixos do
carregador devem estar preenchidos com massa lubrificante.
Preencha com massa lubrificante apds cada 5 - 10 horas de
operacao. Utilize Canadian Petroleum OG2 ou um
lubrificante semelhante.

Reparacoes

CUIDADO! Todos os tipos de reparacoes s6
devem ser efectuados por reparadores
autorizados. Isso é fundamental para evitar

que os operadores sejam expostos a
situacoes de grande risco.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

CS 2512
Poténcia do pinhao (com PP 455), kW 20
Caudal de éleo hidraulico, I/min./ gpm 65/17
Pressao hidraulica maxima, bar/psi 230/3400
Presséao hidraulica maxima recomendada durante o corte, bar/psi | 130/1900
Comprimento maximo do fio no carregador (2,4 m/conjunto de 12
roldana), m
Dimensoes, pega rebatida e protecgao dobrada para baixo (C x L x 1150x750x980
A), mm
Peso, kg/lbs 150/330
Velocidade do fio mudanca 1, m/s / pés/s 20/66
Velocidade do fio mudanga 2, m/s / pés/s 25/82
Emissoes de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 94
Nivel de poténcia sonora, Lyya garantido dB(A) 95
Niveis acusticos (ver nota 2)
Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) 83

Nota 1: Emissbes sonoras para as imediagoes, medidas sob forma de poténcia sonora (L) conforme a EN 15027/A1.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 15027/A1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de pressao de ruido tem
uma dispersao estatistica tipica (desvio padréo) de 1,0 dB(A).

Capacidade do carregador

Numero de pares de roldanas do carregador

1 2 3 4 5
Comprimento MIN. nha maquina, m 3,4 4.4 55 6,5 7,5
Comprimento de absor¢édo, m 2,4 48 |72 |96 |12
Comprimento MAX. na maquina, m 5,8 9,2 12,7 | 16,1 | 19,5

Fios recomendados

A Husqgvarna recomenda a utilizagéo dos seguintes fios:

O Husqgvarna C710C é um fio galvanizado desenvolvido para utilizagdo em corte de betdo armado
com elevado reforco. Os segmentos tém um nimero elevado de diamantes e um didametro mais
reduzido (9,5 mm), o que significa que o fio corta com elevada eficiéncia. O didametro mais reduzido
significa também que o C710C pode ser utilizada no acabamento de cortes dificeis.

O Husqgvarna C750C é um fio de secgao circular desenvolvido para cortar betdo armado. O fio foi
concebido para utilizar com serras com uma poténcia de saida entre 10 e 25 kW.

Este é topo de gama dos fios da Husqvarna: vida util prolongada, velocidade de corte elevada e
elevada resisténcia sdo as suas caracteristicas. O Husqvarna C760C pode ser utilizado para
cortar todos os tipos de betao armado, mesmo em locais de trabalho extremamente exigentes, por
exemplo, no corte de pontes.

Husqvarna C710C

Husqvarna C750C

Husqvarna C760C

A forca dos segmentos deste fio torna o Husqvarna C790C na melhor escolha para o corte de
materiais macios tais como argamassa e pedra calcaria ligeiramente reforgada.

Husqvarna C575J O Husqgvarna C575J é um fio com segmentos galvanizados de 15 mm.

O Husqgvarna C1200M foi especialmente desenvolvido para uso no corte de acgo. O fio foi
concebido para utilizagdo em situagbes extremamente exigentes. A utilizacdo das mais recentes
técnicas de sinterizagao proporciona enormes vantagens no que respeita as velocidades de corte
e a duracao da vida util. O fio pode ser fornecido com as extremidades ligadas ou soltas.

Husqvarna C790C

C1200M

Para mais informagbes sobre as varias ferramentas da Husqgvarna, contacte o seu representante Husqvarna.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Géteborg, Suécia, telefone: +46-31-949000, declaramos ser de nossa inteira responsabilidade que
os produtos Husqvarna CS 2512 a que se refere esta declarado, com nimeros de série do ano de 2010 e seguintes (0 ano é
claramente identifi cado na etiqueta de tipo, seguido de um numero de série) estao conforme os requisitos dai DIRECTRIZ DO
CONSELHO:

» de 17 de Maio de 2006 “referente a maquinas” 2006/42/CE
Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2003, EN 15027/A1:2009, EN 982/A1:2008.
Huskvarna, 29 de Dezembro de 2009

i

Henric Andersson
Vice-presidente, Chefe da divisdo de maquinas de corte mecénicas e equipamento de construgao
Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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VERKLARING VAN DE SYMBOLEN

Symbolen op de machine: Toelichting op de

. waarschuwingshiveaus
WAARSCHUWING! Wanneer de machine

onjuist of slordig wordt gebruikt, kan het De waarschuwingen zijn onderverdeeld in drie niveaus.
een gevaarlijk gereedschap zijn, dat
ernstig letsel of overlijden van de gebruiker WAARSCHUWING!

of anderen kan veroorzaken.

en gebruik de machine niet voor u alles een risico bestaat op ernstig of fataal letsel
duidelijk heeft begrepen. voor de gebruiker of schade aan de
omgeving wanneer de instructies in de
handleiding niet worden gevolgd.

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door f WAARSCHUWING! Wordt gebruikt indien er

Draag altijd:

» Goedgekeurde veiligheidshelm

VOORZICHTIG!

» Goedgekeurde gehoorbeschermers

» Veiligheidsbril of vizier

risico bestaat op letsel voor de gebruiker of

VOORZICHTIG! Wordt gebruikt indien er een
« Stofmasker
schade aan de omgeving wanneer de

Dit product voldoet aan de geldende CE- instructies in de handleiding niet worden
richtlijnen. gevolgd.
Overige op de machine aangegeven

symbolen/plaatjes verwijzen naar LET OP!
specifieke eisen aan certificering op ’
bepaalde markten.

LET OP! Wordt gebruikt indien er een risico bestaat op
schade aan materialen of de machine wanneer de
instructies in de handleiding niet worden gevolgd.
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PRESENTATIE

Beste klant!

Hartelijk dank dat u voor een Husqvarna-product hebt
gekozen!

Wij hopen dat u tevreden zult zijn met uw machine en dat
deze u gedurende lange tijd zal vergezellen. Met de aankoop
van een van onze producten krijgt u de beschikking over
professionele hulp voor reparaties en service. Als u uw
machine niet hebt gekocht bij €én van onze erkende dealers,

vraag hen dan waar de dichtstbijzijnde erkende werkplaats is.

Deze gebruiksaanwijzing is een waardevol document. Zorg
dat u hem altijd bij de hand hebt op de werkplek. Door de
inhoud (gebruik, service, onderhoud enz.) te volgen kunt u de
levensduur van uw machine én de tweedehands waarde
aanzienlijk verlengen. Mocht u uw machine verkopen moet u
ervoor zorgen de gebruiksaanwijzing aan de nieuwe eigenaar
over te dragen.

Meer dan 300 jaar innovatie

Husqvarna AB is een Zweeds bedrijf met een geschiedenis
die teruggaat tot 1689, toen de Zweedse koning Karl X| een
fabriek liet bouwen voor de productie van musketten. Op dat
moment was de basis al gelegd voor de
constructievaardigheden die ten grondslag liggen aan de
ontwikkeling van een aantal producten die wereldwijd
toonaangevend zijn, zoals jachtwapens, fietsen,
motorfietsen, huishoudelijke apparatuur, naaimachines en
buitenproducten.

Husqvarna is wereldleider op het gebied van elekirische
buitenproducten voor bosbouw, park-, gazon- en
tuinonderhoud, alsmede zaagapparatuur en
diamantgereedschap voor de bouw- en steenindustrie.

Verantwoordelijkheid gebruiker

Het is de verantwoordelijkheid van de eigenaar/gebruiker om
ervoor te zorgen dat de gebruiker voldoende weet over een
veilig gebruik van de machine. Leidinggevenden en
gebruikers moeten de gebruiksaanwijzing hebben gelezen en
begrepen. Ze moeten op de hoogte zijn van:

« De veiligheidsinstructies voor de machine.

» De mogelijke toepassingen en de beperkingen van de
machine.

* De manier waarop de machine moet worden gebruikt en
onderhouden.

Mogelijk zijn er nationale wettelijke voorschriften van
toepassing op het gebruik van deze machine. Onderzoek
welke wetgeving van toepassing is op de plaats waar u werkt
voordat u de machine in gebruik neemt.

Specifieke bepalingen van de fabrikant.

Alle informatie en gegevens in deze gebruiksaanwijzing
waren van toepassing op de datum dat deze
gebruiksaanwijzing ter perse ging.

Husqvarna AB werkt voortdurend aan het verder ontwikkelen
van haar producten en houdt zich dan ook het recht voor om
zonder aankondiging vooraf wijzigingen in 0.a. vorm en
uiterlijk door te voeren.
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CS 2512

Husqvarna CS 2512 is bedoeld om te worden gebruikt met
hydraulisch aggregaat PP 455 E of Husqvarna RC 455.
Husqvarna CS 2512 is een krachtige, makkelijk hanteerbare
kabelzaag met de capaciteit voor echt grote taken, maar is
toch voldoende compact en mobiel om kleinere taken aan te
kunnen. De zaag kan op veel verschillende manier worden
gebruikt, zowel op de grond als gemonteerd aan de wand.

Het doordachte design van CS 2512, waarbij het aandrijfwiel
geplaatst is op de uitgangskant van de machine, betekent dat
de kabel altijd gestrekt is, al is de toevoerkracht laag. Dit
geeft, in combinatie met het verstelbare drukventiel, een
precieze controle over het zagen en superieure prestaties.

De machine kan zowel staand als liggend worden opgezet en
er kunnen vele sneden worden gezaagd zonder externe
breekwielen.

Een complete zaaguitrusting bestaat uit:
* Een zaagunit

* 1 doos met accessoires

* 118 mm sleutel

» 1 drukreductieblok

» 1 extra slijtrubber voor magazijnwielen

¢ 1 schoonmaakborstel



PRESENTATIE

Hulpstuk

Waterspuit

Wordt aangesloten op de wateraansluitingen op de zaag en
gebruikt om het koelwater de zaagsnede in te sturen om de
kabel te koelen en het betonstof te binden.

Breekwiel

Husqvarna breekwielen zijn gemaakt om op een soepele
manier de kabel zo doeltreffend mogelijk te sturen. Door het
gebruik van de breekwielen kan het aantal scherpe hoeken
waar men omheen moet zagen, worden verminderd, zodat
meer van de zaagkracht kan worden gebruikt voor het zagen
van materiaal.

Schoonmaakborstel

Kan worden aangesloten op een waterslang en kan goed
worden gebruikt om de machine schoon te maken na het
gebruik.
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PRESENTATIE

Wat is wat op de kabelzaag?

1 Hydraulische motor 9 Wateraansluiting

2 Aansluitingen voor hydraulische slang 10 Rubberwielen

3 Aandrijfwiel 11 Kabelstop

4 Kabelmagazijn 12 Ankerbalk

5 Magazijncilinder 13 Drukreductieblok
6 Beschermkap 14 Zwenkwielen

7 Draaghandgreep 15 Geleidewielen

8 Stelschroeven 16 Gebruiksaanwijzing
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BEDIENING

Veiligheidsuitrusting

Algemeen

Gebruik de machine nooit zonder de mogelijkheid hulp in te
roepen in geval van nood.

Persoonlijke veiligheidsuitrusting

Bij al het gebruik van de machine moet goedgekeurde
persoonlijke beschermingsuitrusting gebruikt worden.
Persoonlijke beschermingsuitrusting elimineert de risico’s
niet, maar vermindert het schadelijk effect in geval van een
ongeval. Vraag uw dealer om raad wanneer u uw uitrusting
koopt.

WAARSCHUWING! Het gebruik van

A producten die materiaal snijden, schuren,
boren, polijsten of vormen, kan stof en
dampen genereren die schadelijke
chemicalién kunnen bevatten. Zoek uit hoe
het materiaal waarmee u werkt is
samengesteld en draag een geschikt
stofmasker.

Langdurige blootstelling aan lawaai kan
leiden tot permanente gehoorbeschadiging.
Gebruik daarom altijd goedgekeurde
gehoorbescherming. Wees altijd bedacht op
waarschuwingssignalen of geroep wanneer
u gehoorbescherming gebruikt. Doe de
gehoorbescherming altijd af zodra de motor
is gestopt.

Het risico van beknelling is altijd aanwezig
bij het werken met producten met
beweegbare onderdelen. Gebruik
veiligheidshandschoenen om lichamelijk
letsel te voorkomen. Let erop dat kleding,
lang haar en sieraden in de bewegende
delen vast kunnen raken.

Algemene veiligheidsinstructies

In dit hoofdstuk worden de basisveiligheidsregels voor het
gebruik van de machine behandeld. De gegeven informatie
kan nooit de kennis vervangen die een vakman via
opleidingen en praktische ervaring heeft verworven.

» Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de
machine niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.

» Denk erom dat het uw verantwoordelijkheid als gebruiker
is om mensen en hun eigendommen niet bloot te stellen
aan ongelukken of gevaar.

* Houd de machine schoon. Aanduidingen en stickers
moeten volledig leesbaar zijn.

Gebruik altijd uw gezond verstand.

Het is niet mogelijk om elke mogelijk situatie te vermelden.
Wees altijd voorzichtig en gebruik uw gezond verstand.

Als u in een situatie belandt waarin u zich niet veilig voelt,
dient u een expert te raadplegen. Wend u tot uw dealer, uw
servicewerkplaats of een ervaren gebruiker. Onderneem
geen werkzaamheden waarvoor u zich onvoldoende
gekwalificeerd acht!

WAARSCHUWING! Wanneer de machine
onjuist of slordig wordt gebruikt, kan het een
gevaarlijk gereedschap zijn, dat ernstig

letsel of overlijden van de gebruiker of
anderen kan veroorzaken.

Laat kinderen of andere personen die niet
zijn opgeleid om met de machine om te
gaan, deze nooit gebruiken of onderhouden.

Laat nooit een ander de machine gebruiken
zonder u ervan te verzekeren dat ze de
inhoud van de gebruiksaanwijzing hebben
begrepen.

Gebruik de machine nooit als u moe bent,
alcohol heeft gedronken of medicijnen heeft
ingenomen die uw gezichtsvermogen,
beoordelingsvermogen of
codrdinatievermogen negatief beinvioeden.

Draag altijd:

» Goedgekeurde veiligheidshelm

» Gehoorbeschermers

» Veiligheidsbril of vizier

« Stofmasker

» Sterke, gripvaste handschoenen.

» Nauwsluitende, sterke en prettige kleding die volledige
bewegingsvrijheid toelaat.

* Laarzen met stalen neus en anti-slip zool.

Andere beschermingsuitrusting

BELANGRIJK! Tijdens het werken met de
A machine kunnen vonken ontstaan en brand
veroorzaken. Houd daarom altijd
brandblusapparatuur bij de hand.

» Brandblusser
* U moet altijd een EHBO-kit bij de hand hebben.

WAARSCHUWING! Niet goedgekeurde

A wijzigingen en/of niet-originele onderdelen
kunnen tot ernstige verwondingen of het
overlijden van zowel gebruiker of anderen
leiden. De oorspronkelijke vormgeving van
de machine mag in geen enkel geval
gewijzigd worden zonder toestemming van
de fabrikant.

Wijzig deze machine nooit zo dat hij niet
langer overeenstemt met de originele
uitvoering, en gebruik de machine niet als u
denkt dat anderen hem hebben gewijzigd.

Gebruik nooit een machine die defect is.
Volg de onderhouds-, controle- en service-
instructies van deze gebruiksaanwijzing.
Bepaalde onderhouds- en
servicemaatregelen moeten uitgevoerd
worden door opgeleide en gekwalificeerde
specialisten. Zie instructies in het hoofdstuk
Onderhoud.

Men moet altijd originele onderdelen

gebruiken.
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BEDIENING

Veiligheid op de werkplek

A\

WAARSCHUWING! De veiligheidsafstand tot
alle bewegende onderdelen is minimaal 1,5
m. U bent verantwoordelijk dat er geen
dieren en toeschouwers binnen het
werkterrein zijn.

Houd uw omgeving in de gaten om ervoor te zorgen dat u
de macht over de machine niet verliest door onverwachte
gebeurtenissen.

Zorg ervoor dat niets/niemand in contact kan komen met
de snijuitrusting of door onderdelen kan worden geraakt
indien de kabel mocht breken.

Beveilig het werkgebied met geschikte schermen als
gevaar bestaat dat stukken materiaal van het werkstuk af
worden geslingerd. Beveilig het gebied door het af te
zetten en zorg ervoor dat mensen of materiaal geen
schade oplopen.

Verzeker u ervan dat zich op de werkplek of in het te
zagen materiaal geen leidingen of elektrische kabels
bevinden.

Controleer of de elektrische leidingen binnen het
werkgebied stroomloos zijn.

Verzeker u ervan dat het werkterrein voldoende verlicht is
om een veilige werkomgeving te creéren.

Gebruik de motorkettingzaag niet in ongunstige
weersomstandigheden. B.v. bij dichte mist, hevige regen,
harde wind, hevige koude enz. Werken in slechte
weersomstandigheden is vermoeiend en kan tot

gevaarlijke situaties leiden, zoals een gladde ondergrond.

Basistechniek

Deze machine is ontworpen en bestemd voor het zagen
van beton, baksteen en andere steensoorten. Elk ander
gebruik is incorrect.

Deze machine is bedoeld voor gebruik in combinatie met
een Husqvarna PP 455E of een apparaat aangesloten op
een Husqgvarna RC 455. Alle andere toepassingen zijn
verboden.

De machine is bedoeld voor gebruik in industriéle
toepassingen door ervaren operators.

Wijzig de veiligheidsmiddelen nooit. Controleer
regelmatig of ze naar behoren functioneren. De machine
mag niet worden gebruikt met defecte of niet
gemonteerde beschermingen.

Controleer altijd of de beschermkap juist is aangebracht
voor u de machine start. Zaag nooit zonder gebruik van de
beschermer.

Gebruik nooit versleten of beschadigde kabel.
Gebruik uitsluitend door de fabrikant aanbevolen kabel.

Zie de instructies in de paragraaf "Technische gegevens".

Zaag nooit zonder gebruik van het koelwater. Een
onvoldoende gekoelde kabel kan leiden tot oververhitting
van de segmenten, hetgeen resulteert in grotere slijtage.
In het ergste geval kunnen segmenten losraken van de
kabel en letsel veroorzaken bij personen in de omgeving
van de zaag.

Controleer of alle koppelingen, aansluitingen en
hydraulische slangen heel zijn.
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Zorg dat de hydraulische slangen en koppelingen niet vies
worden. Verwaarloos de verzorging van de slangen niet.

Gebruik geen slangen die vervormd, versleten of
beschadigd zijn.

Controleer of de slangen op de juiste manier op de
machine zijn aangesloten en of de hydraulische
koppelingen naar behoren vastzitten voor het hydraulisch
systeem onder druk wordt gezet. De koppelingen worden
vergrendeld door de buitenhuls van de
vrouwtjeskoppeling zo te draaien dat de gleuf van de
kogel af komt.

Controleer machine, koppelingen en hydraulische
slangen dagelijks op lekkage. Een lek of explosie kan
leiden tot een "olie-injectie” in het lichaam of ander ernstig
lichamelijk letsel.

Koppel nooit hydraulische slangen los zonder dat u eerst
het hydraulisch aggregaat hebt uitgezet en de motor
helemaal is gestopt.

Overschrijd niet de aangegeven oliestroom of druk voor
het gereedschap dat u gebruikt. Te hoge druk of stroom
kan een explosie veroorzaken.

Bij gebruik van hydraulisch gereedschap op of vlakbij
elektrische leidingen moeten slangen worden gebruikt,
die gemerkt en goedgekeurd zijn als "niet elektrisch
geleidend”. Gebruik van andere slangen kan leiden tot
ernstig persoonlijk letsel of zelfs overlijden.

Bij vervangen van de slangen moeten slangen, gemerkt
'niet elektrisch geleidend”, worden gebruikt. De slangen
moeten regelmatig volgens speciale instructies worden

gecontroleerd op elektrische geleidingsisolatie.

Schakel het hydraulische systeem in totdat dit de
bedrijfstemperatuur van 30°C heeft bereikt voordat u de
zaag start. Dit beperkt de retourdruk en andere slijtage.

Let erop dat u tijdens het werken altijd op een veilige en
stabiele ondergrond staat.

Voor het zagen moeten alle sneden, die moeten worden
gemaakt, duidelijk worden aangegeven en gepland, zodat
ze zonder gevaar voor mens of machine kan worden
gemaakt.

Laat de machine nooit zonder toezicht met draaiende
motor achter.

Gebruik de zaag nooit in een situatie waarbij u de
noodstopknop op de hydraulische unit of de stopknop op
de afstandsbediening niet binnen handbereik hebt. Zie de
handleiding van de hydraulische unit.

Zorg er altijd voor dat er nog iemand aanwezig is wanneer
u de machines gebruikt, zodat u om hulp kunt roepen
mocht een ongeluk plaatsvinden.

Wees voorzichtig met tillen. U gaat om met zware delen,
wat risico van beknelling en ander letsel inhoudt.

Transport en opbergen

Zet de apparatuur tijdens vervoer goed vast om
transportschade en ongelukken te voorkomen.

Schakel altijd de stroom naar de hydraulische aggregaat
uit en koppel de slangen naar de zaagunit los voordat u
de apparatuur verplaatst.

Sla de apparatuur op in een afsluitbare ruimte zodat het
buiten het bereik is van kinderen en onbevoegde
personen.



MONTEREN

Montage/installatie van apparatuur

WAARSCHUWING! Koppel de hydraulische
slangen los.

WAARSCHUWING! Plaats de zaag altijd zo,
A dat u zelf zo staat zonder risico te lopen te
worden getroffen door een afgebroken
kabel. Vergewis u er ook van dat
onbevoegden het werkterrein niet kunnen
betreden tijdens het zagen. Geraakt worden
door een gebroken kabel kan leiden tot
overlijden of ernstig lichamelijk letsel.

Voordat u de zaag monteert, moet u het zaagwerk zorgvuldig
plannen zdat het zo eenvoudig mogelijk verloopt.

Husqvarna CS 2412 kan worden gemonteerd om horizontale
of verticale zaagsneden aan te brengen. Voor het maken van
verticale zaagsneden wordt de zaag staand gemonteerd.

De zaag worden liggend gemonteerd bij zaagsneden op
vloerhoogte en zaagsneden in de vloer.

Indien noodzakelijk moet u een gat boren om de kabel door
het materiaal te steken, dat moet worden doorgezaagd.

Plaats de zaag op de juiste manier voor de geplande
zaagsnede. Wanneer de zaag ter plekke is, moet u de zaag
verzekeren door deze met een ankerbout vast te schroeven.

Wanneer de zaag op de vloer is vastgeschroefd, moet u de
stelvoetjes uitschroeven totdat de zaag stevig staat.

Denk eraan dat het zwaartepunt van de machine (de grijze
cirkel) tussen het eerste en tweede stelvoetpaar ligt (de
stelvoetparen zijn gemerkt 1-3) bij liggende zaagsneden (a).
Bij zaagsneden onder de machine is het belangrijk de zaag
goed te verankeren met een ankerbout (b) omdat
stelvoetpaar 2 en 3 moeten worden gebruikt. (Stelvoetpaar 1
zal evt. steunen op het weggezaagde deel.) Als de zaag niet
goed is verankerd, zal deze omvallen wanneer het materiaal,
dat onder stelvoetpaar 1 zit, loskomt.
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Indien noodzakelijk moet u een breekwiel monteren om het
zagen te vergemakkelijken. Door het breekwiel te gebruiken
kan het aantal scherpe hoeken waarlangs de kabel moet
gaan, worden verminderd, waardoor de kabel minder slijt en
het ook makkelijker is de zaag te starten. Door breekwielen te
gebruiken kan men de kabel bovendien in verschillende
richtingen sturen zonder dat u de zaagunit hoeft te
verplaatsen.

Gebruik ook breekwielen om de kabel op te vangen bij het
afsluiten van het zagen.
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MONTEREN

De kabel insteken

LET OP! Een gebruikte kabel moet altijd dezelfde kant
opdraaien als voorheen, om geen onnodige slijtage te
creéren.

Om de montage van de kabel te vereenvoudigen kan de
bescherming makkelijk weg getild worden. Steek de kabel er
vervolgens op de volgende manier in:

1 Zorg ervoor dat het magazijn in minstand staat.

2 Leg de kabel rond het werkstuk, evt. door voorgeboorde
gaten, en terug naar de zaag.

3 Haal de kabel door het gat bij het zwenkwiel en rond het
geschikte aantal wielparen in het magazijn.

4 Stel de drijfwieleenheid af op het aantal wielparen dat in
het magazijn wordt gebruikt:

Maak de arm los door de knop tegen de klok in te draaien.
Draai de drijfwieleenheid vervolgens zo dat de arm in lijn
staat met de markeringen op de zaag. Zet de
drijfwieleenheid vervolgens vast door de knop terug te
draaien.

Meestal wordt slechts een wielpaar gebruikt bij het begin
van het zagen.
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5 Leg de kabel rond het aandrijfwiel en door het gat bij het
tweede zwenkwiel. De zwenkwielen kunnen in de
gewenste stand worden gedraaid en vastgezet door de
gemarkeerde (a) knoppen vast te zetten.

6 Voordat de verbindingen aan elkaar worden gezet, moet
de kabel ineen worden gedraaid; 1 tot 2 slagen per meter
kabel dat wordt gebruikt. Het is belangrijk de kabel
dezelfde kant op te draaien als deze is gesponnen. Dit om
een zo gelijkmatig mogelijke slijtage te krijgen van de
diamantsegmenten van de kabel.

7 Zet de kabel vast met een spie. Wanneer de kabel geen
eindhulzen heeft, moeten die op de kabel worden gezet.
Hiervoor moet een speciale kabeltang worden gebruikt.
Als u niet goed weet welk model u moet gebruiken, neem
dan contact op met uw Husqvarna dealer.

8 Als de kabel juist is getrokken, moet deze nu door de

machine lopen, zoals op onderstaande afbeelding:




MONTEREN

Plaats van koelwater

LET OP! Opdat het water de kabel tijdens het zagen naar
behoren koelt, is het nodig de positie van het koelwater aan
te passen naarmate er materiaal wordt weggezaagd. Denk
er altijd aan de machine te stoppen wanneer u dit doet.

Husqgvarna CS 2512 is voorzien van twee uitgangen voor
koelwater. Hier kan heel goed Dimas waterspuit op worden
aangesloten. De waterspuit wordt vervolgens daar geplaatst
waar de kabel het beton ingaat. Op die manier neemt de
kabel het water mee de zaagsnede in, wat ertoe leidt dat het
betonstof wordt gebonden en dat de kabel efficiént wordt
gekoeld.

WATER

Naast het koelwater van de waterspuit wordt de kabel
gespoeld bij de twee zwenkwielen op de machine. Dit om de
kabel zo schoon mogelijk te houden, wat ertoe leidt dat de
zaag met lagere wrijvingsverliezen en hogere effectiviteit kan
werken omdat de kabel schoner is.

De hydraulische aggregaat
aansluiten

Wanneer de zaag op de juiste manier is gemonteerd, moet ze
worden aangesloten op een hydraulisch aggregaat.
Husqgvarna CS 2512 is ontwikkeld voor gebruik in combinatie
met Husqgvarna PP 455 of Husgvarna RC 455.

1 Controleer of het hydraulisch aggregaat is aangesloten op
stroom.

2 Sluit het koelwater voor de motor aan op het hydraulisch
aggregaat.

3 Controleer of het display op de afstandsbediening 'SLUIT
SLANGENPAKKET AAN” weergeeft. Zo niet, volg de
aanwijzingen in de gebruiksaanwijzing voor PP 455E of
RC 455.

4 Monteer het drukreductieblok op het hydraulisch
aggregaat volgens de aanwijzingen op het blok.

5 Sluit twee van de dunnere hydraulische slangen aan op
het drukreductieblok. De slang uit het slangenpakket, die
is gemerkt met een rode ring bij de koppeling, moeten
worden aangesloten op de slang op het drukreductieblok
die ook een ring heeft.
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6 Vergrendel de aansluitingen door de huls van de
koppeling zo te draaien dat de gleuf van de kogel af komt.

7 Monteer de twee slangen die zijn aangesloten op het
drukreductieblok op de slangen naar de invoercilinder op
de zaag. De slang uit het slangenpakket, die is gemerkt
met een rode ring bij de koppeling, moeten worden
aangesloten op de slang op het drukreductieblok die ook
een ring heeft.

8 Sluit de waterslang aan op het inkomende water op de
zaag.

9 Monteer de twee dikkere hydraulische slangen eerst op
het aggregaat en vervolgens op de aansluitingen van de
zaagmotor. Vergrendel de aansluitingen door de huls van
de koppeling zo te draaien dat de gleuf van de kogel af
komt.

Als de koppelingen bij de montage aanlopen, moeten ze
helemaal los worden gemaakt voor ze opnieuw worden
gemonteerd.

Zorg ervoor dat de koppelingen op de slangen die niet
worden gebruikt, niet op de grond liggen.

Hou de koppelingen altijd zo schoon mogelijk. Een schone
koppeling gaat langer mee.
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STARTEN EN STOPPEN

Voor de start

» Omkader het terrein waar gezaagd moet worden, zodat
onbevoegden niet verwond kunnen raken of de operator
kunnen storen.

« Controleer of alle hydraulische slangen en aansluitingen
intact zijn en op de juiste wijze zijn aangesloten, en of de
waterkoeling op de juiste wijze is aangesloten en is
ingeschakeld.

Starten

LET OP! Om het water de kabel tijdens het zagen te laten
koelen zoals de bedoeling is, is het van essentieel belang
dat de positie van het koelwater tijdens het zagen van het
materiaal wordt bijgesteld. Denk erom dat u altijd de
machine moet uitzetten als u dit gaat doen.

Wanneer alle apparatuur is gemonteerd, kan het zagen
beginnen. Om de zaag zo efficiént mogelijk te laten zagen,
moet deze op de volgende manier worden gestart:

1 Sluit de klep op het drukreductieblok door de knop tegen
de klok in te draaien tot deze niet verder kan en
vervolgens twee slagen terug.

2 Start de elektromotor door een keer op de groene knop
van de afstandsbediening te drukken.
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3 Zet de flow voor de invoer op het aggregaat op maximaal
door de hendel op de afstandsbediening met de klok mee
te draaien.
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4 Span de kabel door de knop op het drukreductieblok
voorzichtig met de klok mee te draaien tot de kabel
voldoende strak staat. Blijf zorgvuldig controleren of de
kabel goed langs alle wielen door de zaag loopt.
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5 Start de aandrijving van de kabel door de hendel voor
motorrotatie op de afstandsbediening met de klok mee te

draaien.
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6 Verhoog voorzichtig het toerental van de motor door de
knop voor motorrotatie om te draaien. Een geschikte
werkdruk voor zagen is normaal tussen 100 en 130 bar,
maar varieert afhankelijk van bijvoorbeeld het aantal
wielparen dat in het magazijn wordt gebruikt, de
hoeveelheid kabel die ingrijpt en de hardheid van het
materiaal dat wordt gezaagd.

7 Wanneer dit materiaal wordt doorgeslepen, zakt de
werkdruk, wat wordt aangegeven op het display, en moet
het kabelmagazijn weer op spanning worden gebracht.
Doe dit door de knop op het drukreductieblok rechtsom te
draaien.

8 De spanning uit het magazijn wordt aangegeven door een
wijzer op de machine (op de afbeelding in minstand).
Wanneer de magazijncilinder helemaal is opgespannen,
moet u de machine stoppen en de kabel rond een nieuw
wielpaar leggen. Ga vervolgens verder met zagen zoals
hierboven beschreven.

Stoppen

» Verlaag de snelheid van de kabel en laat de motor volledig
tot stilstand komen.

» Zet de elektromotor uit door op de groene knop op de
afstandsbediening te drukken.

De zaag demonteren

» Koppel de ingaande elektrische kabel van het hydraulisch
aggregaat los.

» Koppel de hydraulische slangen en de waterslang van de
zaagunit los.

» Klap de magazijnarm omhoog.

Overige momenten voert u uitin omgekeerde volgorde van de
montage.

Schoonmaken

LET OP! Gebruik geen hogedrukspuit om de zaag te
reinigen.

Na afloop van het zagen moet de zaag worden gereinigd. Het
is van groot belang om alle zaagapparatuur te reinigen. Het is
een goed idee om de waterslang los te koppelen van de
zwenkarm en hiermee het zaagapparaat af te spoelen. Zo
nodig kunt u ook de meegeleverde reinigingsborstel of een
dergelijk hulpmiddel gebruiken om de apparatuur te reinigen.
Gebruik geen hogedrukspuit om de zaag te reinigen.



ONDERHOUD

Onderhoud

VOORZICHTIG! Controle en/of onderhoud
moet worden uitgevoerd met ontkoppelde

hydraulische slangen.

De gebruiker mag alleen die onderhouds- en
servicewerkzaamheden uitvoeren die in deze
gebruiksaanwijzing worden beschreven. Meer ingrijpende
maatregelen moeten door een erkende servicewerkplaats
worden uitgevoerd.

Naast de dagelijkse verzorging als schoonmaken en smeren,
dient de machine onderhoud te krijgen. Na 50 uur zagen dient
u de machine voor een servicebeurt naar een erkende
Husqvarnawerkplaats te brengen. Daarna moet de zaag om
de 100 bedrijfsuren worden onderhouden. De service is
belangrijk opdat u als gebruiker een machine hebt, die
gedurende lange tijd zo efficiént mogelijk functioneert.

Smeren

Om de kabel zo wrijvingsloos mogelijk te laten lopen moeten
de magazijnassen worden gevuld met vet. Vul met vet na elke
5 a 10 bedrijfsuren. Gebruik Canadian Petroleum OG2 of een
dergelijk vet.

Reparaties
VOORZICHTIG! Alle soorten reparaties
mogden alleen worden uitgevoerd door

erkende reparateurs. Dit om de operators
niet aan grote risico’s bloot te stellen.
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CS 2512

Vermogen op aandrijfwiel (met PP 455), kW 20
Hydraulische oliestroom, I/min / gpm 65/17
Max. hydraulische druk, bar/psi 230/3400
:\)/Isailx. aanbevolen hydraulische druk tijdens zagen, bar/ 130/1900

Maximumlengte kabel in het magazijn (2,4 m/wielset), m| 12

Afmetingen, handvat ingeklapt en beschermer omlaag

geklapt (I x b x h), mm 1150x750x980
Gewicht, kg/lb 150/330
Kabelsnelheid tandwiel 1, m/s / ft/s 20/66
Kabelsnelheid tandwiel 2, m/s / ft/s 25/82
Lawaai-emissie (zie opm. 1)

Geluidsvermogen, gemeten dB(A) 94
Geluidsvermogen, gegarandeerd Ly dB(A) 95

Geluidsniveau (zie opm. 2)
Niveau geluidsdruk bij het oor van de gebruiker,dB(A) | 83

Opm. 1: Emissie van geluid naar de omgeving gemeten als geluidsvermogen (Lya) volgens EN 15027/A1.

Opm. 2: Geluidsdrukniveau volgens EN 15027/A1. De gerapporteerde gegevens voor het geluidsdrukniveau vertonen een
typische statistische spreiding (standaardafwijking) van 1,0 dB (A).

Capaciteit magazijn

Aantal magazijnwielparen

1 2 3 4 5
MIN. lengte in machine, m 3,4 4.4 55 6,5 7,5
Opneemlengte, m 2,4 48 |72 |96 |12
MAX. lengte in machine, m 5,8 9,2 12,7 16,1 | 19,5

Aanbevolen kabels

Husqvarna raadt het gebruik van de volgende kabels aan:

Husqvarna C710C is een gegalvaniseerde kabel voor gebruik bij het zagen van beton met een
grote hoeveelheid wapening. De segmenten hebben een groot aantal diamanten en een kleinere
diameter (9,5 mm), waardoor de kabel zeer efficiént zaagt. De kleinere diameter betekent ook dat
C710C kan worden gebruikt voor de afwerking van lastige zaagsneden.

Husqvarna C710C

Husqvarna C750C is een universele kabel ontwikkeld voor het zagen van gewapend beton. De

Husqvarna C750C kabel is ontworpen voor gebruik op zagen met een uitgangsvermogen tussen 10 en 25 kW.

Dit is de topkabel van Husqgvarna: lange levensduur, hoge zaagsnelheid en hoge weerstand
kenmerken deze kabel. Husqvarna C760C kan worden gebruikt voor het zagen van alle typen
gewapend beton, ook als het werk hoge eisen stelt aan de kabel, bijvoorbeeld bij het zagen van
bruggen.

Husqvarna C760C

Door de sterkte van de segmenten aan deze kabel is Husqvarna C790C de beste keuze voor het

Husqvarna C790C zagen van zachte materialen zoals specie en licht gewapend grindbeton.

Husqvarna C575J Husqgvarna C575J is een kabel met gegalvaniseerde segmenten van 15 mm.

Husqgvarna C1200M is een kabel ontwikkeld voor het zagen van staal. De kabel is ontworpen voor
gebruik in situaties met bijzonder zware eisen. Door gebruik van de nieuwste sintertechniek zijn
zaagsnelheid en levensduur sterk verbeterd. De kabel kan worden geleverd met verbonden of
losse uiteinden.

C1200M

Voor nadere inlichtingen over verschillende gereedschappen van Husqgvarna kunt u zich wenden tot uw Husqgvarna-dealer.
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EG-verklaring van overeenstemming

(Alleen geldig voor Europa)

Husqvarna AB, 433 81 Géteborg, Zweden, Tel: +46-31-949000, verklaart hierbij dat de Husqvarna CS 2512 met serienummers
van 2010 en later (bouwjaar aangegeven op het typeplaatje gevolgd door een serienummer) overeenkomt met de voorschriften in
de Europese richtlijn:

* van 17 mei 2006 "betreffende machines" 2006/42/EG
De volgende normen zijn van toepassing: EN ISO 12100:2003, EN 15027/A1:2009, EN 982/A1:2008.
Huskvarna, 29 december 2009

i

VUV

Henric Andersson
Vice-president, hoofd doorslijpmachines en bouwmaterieel
Husqvarna AB

(erkende vertegenwoordiger voor Husgvarna AB en verantwoordelijk voor technische documentatie.)
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HMH=HIMHZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo pnxavnua:

MPOHIAOMOIHZH! To unxdavnua urnopei
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaopévn xprion Urnopei va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV
atoPwV.

AlaBdaoTte MPooeKTIKA TIG Odnyieg
XPHOEWG KAL KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO
TIPLV XPNOLUOTIOINOETE TO UNXAVNUA.

Xpnotuoroleite navrote:
*  HYKEKPIUEVO TIPOOTATEUTIKO KPAVOG

*  HyKeKpLUEVA TIPOOTATEUTIKA PECT AKONG

*  AvanveuoTikn paocka

AUTO TO TPOLOV eival CUUPWVO HE TIQ
loxuouoeg odnyieg g HK.

e [lpooTateuTIKA YUOALA 1 SIKTUWTH HAoKa
Ta untéAoira cUPBoAa/emypapEg Tou
HNXavAHATOg avapEPovTal O€ EISIKEG

ammaITROEIG YIa EKTTARPWGON

mPOodIaypapwV £YKPIONG OE OPIGUEVEG AYOPEG.
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Hrre€Rynon emmedwyv
mpoeidomnoinong

OL poetdorolnoelg dlakpivovtal oe Tpia ermineda.

NMPOHIAONOIHZH!

MPOHIAOMOIHZH! Xpnoipomolgital 6Tav
A utrdpxel Kivéuvog coBapou Tpauparticpou i

Oavarou Tou XelpioTH | MPOKARGNG {npiag

oTov e§0mAIONO Kal Tov TrEpIBAAAOVTA XWPO,

€dv dev ThpouvTal Ol 0dnYieq MOV MapExovTal
OTO EYXEIPiISIO.

NMPOZOXH!

MPOZOXH! Xpnoigomoigital 6Tav umapyel
KivBuvog TpauuaTiIoMoU TOU XEIPIOTNH
nPOKAnong {nuiag oTov eEOMAICHO Kal TOV

mepIBaAAovTa Xwpo, eav dev TnpouvTal OI
odnyieqg mou mapExovTal 6To eyXeIpidio.

2HMHIQZH!

2HMHIQ>H! Xpnowuomoleital 6Tav unapxel kivouvog
BAGRNG ota UAIKA 1) TO pnxdavnua, edv dev TnpouvTtal ot
odnyieg Tou rapexovTal 0To eyYXeLpidLlo.




MHPIHXOMHNA

Mepiexopeva

HAH=HIHZH ZYMBOAQN

2UPBOAQA TTIAVW OTO PNXAVIHAL eeeiiiieiieee e eieee e
Hre&riynon emnédwy mPOoEIdOTIOMONG «.vvvvrvrrerreeeeenannn.
MHPIHXOMHNA

TTEPLEXOMEVA ..ottt ea e
NAPOYZIAZH

AYarNTE TIEAATN! e
CS 2512 et
NMAPOYZIAZH

ANo TL aroTteAeital To EPYAAEIO KOTING UE OUPUQ; ......
AHITOYPTIA

[MPOOTATEUTIKOG EEOTTALOUOG eeeveeeeeiiiieeeeeeiieeeeeeeeieeans
[EVIKEG OONYIEQ ACOPAAELAG -..eeeveieeeiiiieee e e
ZYNAPMOAOIHZH

2UvapuoAdynon/tornobeTnon eEOTIALOUOU .......cceeeeeeee
[TEPACUA TOU CUPHOTOG wevrrrereereeeeeeeeeiaeannnenennereeeeeaaeens
ToroBETNON VEPOU WUENG oo e e e e
2UVOEOTE TNV USPAUALKY] LOVADQA eevevreeauiieeaaaaneieaaanns
ZHKINHMA KAl ZTAMATHMA

TPV TNV EKKIVIIOM weiiiiiiieiiiie et
HKKIVIIOT] oo
D33 o 11U o'y n U o LR PSSR
ATIOCUVAPILOAOYNON TOU KOTTTT wevvvrrrrereereeeeeeeeeeeeeanaennns
(8o (S To o] lo 71 Lo SR
ZYNTHPHZH

ZUVTIIONOT] cetiieiiieee ettt neee s
A1 1 (6 ¥/ 2 o RPN
HITIOKEUEG ittt
THXNIKA ZTOIXHIA

CS 2512 et
HK—BEeBAIWON CUUPWVIAG oiiieiiieieeiiiiiee e
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NMAPOYZIAZH

AyarnT€ meAdarn!

320G eUXAPLOTOUE TIOU ETIAEEATE €va TIPOLOV TNG
Husqvarna!

HATiCoupe va PelveTe IKAVOTIOLEUEVOL ATTIO TO PEXAVEUA 0AG
kal 0TL Ba yivel o BoeBog 0ag ou Ba cag cuvodeuel yia
MEYAAO XPOVIKO dldoTepa. H ayopd evég amo Ta mpolovia
MaG 0ag TapeXeL MavTa MpooBace og eMAYYEAUATIKY
BonBela pe emdlopbwoelg Kat o€pBLG. Hav € avTimpoowreia
TIOU AyopaoaTte To PeXAveua dev €xel eE0UCLOO0TEUEVO
ouvepyeio, TOTE PWTAOTE TOUG YLA TO TIAECLECTEPO
ouvepyeio eEunepéTeoeq.

HATiCoupe autd To eyxelpidlo xprong va oag pavei
Wlaitepa xprowo. BeBawwbeite 611 TO eyxelpidlo eival
navta JlaBECIo 0TO XWPo epyaciag. Tepwvtag 6ca
avayepovTal oe auto (XPNOoE, ETILOKEUT), CUVTTPEOE, KATL.)
propeite aloBeTd va empekuveTe TE (Wr) TOU KABWMG KAl TeV
METAMWAETIKY TOu a&ia. Av TTOUARCETE TO UEXAVENA OAg,
YpovTioTe va dWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO eYXELPIdL0
00EYLWV.

Mavw amé 300 xpoévia KaivoTopiag

H Husqgvarna AB eival pia 2oundikr| pe napddoon mou
avayetal oto 1689, 6Tav 0 20UNndog BaoiAldg KapoAlog Xl
OlETAEE TNV KATAOKEUN evVOG €pYOOTACIOU yia TNV
TIOPAYWYT) MOUCKETWV. TNV EMOXT) €Keivn, elxav AON UrieL Ta
BEUEALQ VIO TIG UNXAVOAOYIKEG LKAVOTNTEG MiOW arod TNV
avarntuén karolwyv arnoéd ta kopupaia rmpoLtévta Tou KOOUOU,
O€ TOMEIG OMWG Ta KUVNYETIKA OTIAQ, Ta TIOOAAATA, TIQ
MOTOOIKAETEG, TIG OIKIOKEG CUOKEUEG, TIG PATITOUNXAVEG Kal
AAAQ TIPOLOVTA EEWTEPLKWY dPACTNPLOTATWV.

H Husqgvarna aroteAei ToV TTAYKOOULO NYETN OTOV TOUEQ TOU
eEWTEPIKOU €EOMALOMOU LOYXUOG Yia Tn daCOKOouia, TN
OUVTAPENON TIAPKWY Kal TN ¢povTida ypaoldlou Kal KATIwY,
KaBWG €11iONG KAl TOV TOUEQA TOU EEOTIALOLOU KOTING Kal TWV
adapavTopoOpwyV ePYAAEiwV TOPVEUONG YLAT TIG
Blounxavieg KATAOKEUMV Kal katepyaoiag Aibwv.

HuBuvn Tou XpRoTn

ArnoteAel eubuvn TOU OLOKTATN/EPYOSOTN VA dlacpaAioel
OTL O XELPLOTNG OLOBETEL ETIAPKNA YVWOON OXETIKA UE TOV
AOQPAAT TPOTIO XPNong NG unxavng. Ot enédrTeg Kat ot
XELPLOTEG OPEIAOUV VA €XOUV aAVAYVMOEL KAL KATAVONOEL TO
Hyxepidlo Xpriong. ©a mperel va yvwpifouv:

¢ Tig 0dnyieq aocpaAeiag Tou unxavAuaTog.

*  To elUpog EPAPHOYWV KAl TIEPLOPLOU®DV TOU
MNXavNHaToG.

e Tov TpOTO XpProNng Kal CUVTAPENONG TOU UNXAviuaTtog.

H xprion Tou mapoévTtog unxavnuatog eivat meavo va

uttiokeLTal oe €BVIKY vopoBeoia. MdaBete 1L opileL n

vopoBeoia otn TepLoxr) oTnv oroia epyaleoTe TPV
apxioete va XpnOLUOTIOLEITE TO UNXAvNa.

Tig emM@PUAGEEIG TOU KATAOKEUAOTH
‘OAeg ol MAnpoPopieq Kal OAQ Ta OTOoLXEIQ O AUTEG TIG

00nYyieg LOXUOUV PUEXPL TNV NIEPOUNVIA EKTUTIWONG TWV
odNYLLV AUTOV.
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H Husqgvarna AB avamtuooel ouveXwg Ta TPOoLovTa NG Kat
yla 10 AOYO auTO EMIPUAACOEL OTOV EQUTO NG TO dKAiwua
TPOTIOTIONOEWV TIX. WG TIPOG TO OXEDLAOUO KAl TNV
eUPAVLION, XWpig npoeldoroinon.

CS 2512

To Husqgvarna CS 2512 nipoopiCeTal yla xprion padi ue mv
UdPAUALKN povada PP 455 E 1) Husqvarna RC 455. To
Husqvarna CS 2512 eival éva .oxupd Kal EUKOAO OTn Xprion
€PYOAEIO Yla KOTI UE OUPUA e DUVATOTNTA EKTEAEONG
HeYAAwV epyaotwv. Tautoxpova eival EMapKWG CUUMAYEQ
Kal eUKIVNTO yla Xpromn o€ UIKPEG epyaoieq. Mmopei va
Xpnotuoromeei pe MoAAoUG dlaPopPEeTIKOUG TPOTIOUG, TOOO
070 £0agp0og 0600 Kal Og TOlXOoUuG.

O eloTOX0G OXEdLAONOG Tou CS 2512, oTo oroio o
KLVNTHpLoG TPOoXOQ eival TornobeTnueEVOG oTn MAeUpa eE6S0U
TOU PNXAVAUATOG, ETITPETIEL OTO CUPUA VA UNV XOAQpWVEL
TIOTE AKOMA Kal OTav 1 LoXUG Tpopodoaciag ivat xaunAr. O
ouvOUAOUOG TNG PUBMILOMEVNG BaABidag Tieong mapexetl
EAEYXO akplBeiag oTn Aeltoupyia KoTmG KabBwg Kat
eEalpeTikn anoédoon.

To unxavnua uropei va toroBetnBel 1600 KdBeTa 6CO Kal
OpLZOVTLA KAl TIOAAEG KOTIEG UTTOPOUV Va Yivouv areubeiag
XwpIg eEWTEPLIKOUG TPOXIOKOUG TPOXAAIOG.

O mARPNG €E0MAIGUOG TOU TIpIoVIOU amoTeAgiTal amo:
* ‘Evarmpiovi

* 1 X KOUTI MapeAKOUEVWV

1 xkAedi 18 mm

1 x povada peiwong rieong

1 xmpdoBeTo AdoTiXo PBOPAG YA TOUG TPOXOUG
olatagng nepleEAENg

* 1 xBouptoa Kabaplouou



NMAPOYZIAZH

MpécOeTa

Mnek vepou

2UVOEDENUEVO OTIG OUVOEDELG VEPOU OTO TIPLOVL.
Xpnowuoroleital yla va odnyei 1o vepo YUENG otnv ornn ya
YUEN TOU OUPUATOG KAl CUYKPATNOT) TNG OKOVNG
OKUPOJENATOG.

Tpoxoi évraong

Ot Tpoxoi évraong Husqgvarna €xouv oxedlaoTei yla va
odnyouV To CUPHA OPAAd Kal pe TN HeyaAuTtepn duvatnh
akpiBela. H xprion Twv Tpox®V £vIaong Unopei va Pelwoel
TOV PBPO TWV AXUNPOV YWVIOV YUpw ard TIG ornoieg
TIPETIEL VA YIVEL KOTTY|, TIOU Onuaivel OTL Uropei va
XpPnotuoronBei LEYAAUTEPO PEPOG TNG LKAVOTNTAG KOTING
Yl apaipeon UALKOU.

BouUptoa kabapiouou

AuvaTtoTtnTa oUvdeong e CWANRvVa vepoU Kal Xprion yla
KABAPIOPO TOU UNXAVIMATOG META TN XPrion.
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NMAPOYZIAZH

Ané TI armoTeAgiTal To EpyaA€io KOTTAG ME CUPHA;

1 YOPAUALKOG KvnThpag 9 2Uvdeouog vepou

2  2UVOEOELG USPAUAIKDV EUKAUMTWY OCWARVWOV 10 HAaoTkoi Tpoxoi

3 Tpoxog kivnong 11 Bpaxiovag oupupatog

4 2Upua dlaTagng mepLEAENS 12 Aok6g aykupwong

5 KUAWOpPoQ dlaTagng TEPLEALENG 13 Movada peiwong rieong
6 TlpopuAaKTNpag 14 Tleplotpepbduevol Tpoxoi
7 XelpoAaBn petapopdq 15 Tpoxoi odrynong

8 Bideqg pubuiong 16 Odnyieq xpnoewg
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AHITOYPT'IA

MpooTaTeuTIKOG EEOTTAIONOG

Mlevika

Mnv xpnoluoroleite To unxavnua rnapd Hovo epoOooV E€XETE
T duvatotnTa va KaAéoeTe BorBela o mepimTwon
ATUXAMATOG.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG EEOTTAIONOG

2 OMoladNMOoTE XPNON TOU UNXAVNMATOG TIPETEL VA
XPNOLUOTIOLEITE EYKEKPLIUEVO ATOMIKO TIPOOTATEUTIKO
eEoMALONO. O aTOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALIOUOG Oev
€EOUSETEPWVEL TOV KiVOUVO TPAUUATIONOU, TIAPA HELWVEL TA
QAMOTEAEONUATA EVOG TPAUUATOG O TIEPITTWON ATUXAMATOG.
ZntnoTe arod Tov EUNOoPOo va oag Bonbnoel oTnv eKAoYRA
TIPOOTATEUTIKOU EEOTIALOMOU.

AAAog eEommAion6g TTpooTaCiag

ZHMANTIKO! Hvw epyaleoTe e TO
HNXavnua, eveExeTal va eNgpavioTouv omieg
Kal va §eomaoel pwTIA. AlaTnpeiTe mavra

€vav mupooBeoThpa o€ KOVTIVH amdéoTacn
amé Tov TOTO £pyaaciag.

MPOHIAOMOIHZH! H xpRon mpoi6vTwy mou

A KOBouv, Tpoxifouv, Tpumouv, Aciaivouv i
SIapHOPPWVOUV UAIKA UTTOPEI Va TTapayouv
OKOVN Kal udpaTpoug Tou evaEXETal va
nepigxouv emBAaBn xnuika. MvwpioTe TIg
1310TNTEG TOU UAIKOU TO omoio ene€epyaldeoTe
Kadl XPNOIYOTTOINOTE KATAAANAEG
AVATIVEUOTIKEG HAOKEG.

H pakpoxpovn €kBeon o€ B6puBo umopei va
MPOKAAECOEl Hoviun BAa6n oTnv akon. Oa
mpénel mavra va Aapuéaverte PéTpa
npooTaciag Tng akong cag. Otav popdre
WTACTIOEG EXETE TO VOU GAG WOTE va
AKOUOETE TUXOV TIPOEIBOITOINTIKA CHHATA R
Ppwveg. Mavra va Byalete TI§ WTAOTIOEG
HOAIg 6BRoEl 0 KIVhTHPAG.

Ynapxel mavrote Kivouvog cUVOAIYNg Kata
TNV £PYACia JE HNXavipaTa mou £XouvV KivhTa
eEaptipara. Na xpnoiyormolgite
TPOCGTATEUTIKA YAVTIA YIA VA ArTOPUYETE
owWHaTIKoug TpaupaTiopouq. Na €xete urmoyn
oag OTI Ta pouxa, Makpld JaAAld Kai
KOOMAMATA PITOPEi va MITAEXTOUV OTA KIVRTA
HEPN.

* [MupocBeotnpag

* Hyxete navrote padi oag KIB®OTIO MPOTWV Bonbelwv.

MevikéQ odnyieg aopaAeiag

AuTn € evoTeTa Meplypael TIG BaoIkEG KATeUBUVOELG
acPaAeiag yla Te Xpnoe TOU HeXavhMaTog. AUTEG oL
NAepoopieq dev UTIOKABLOTOUV O€ Kauia mepimtwoe TIq
ETIAYYEAUATIKEG IKAVOTETEG KAL TEV gUmELpia.

* AlaBaote MpooekTIka TI§ Odnyieg xprHoewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOWEVO TIPLV XPNOLUOTIOINCETE TO

Mnxavnpua.

* Na Buudote 611 e0€lg, 0 XEIPLOTNG, eloTE UTtEUBUVOG YA
N Un €KBEOM AVOPWTIWYV N AVTIKELWEVWV OE ATUXALATA )
KlvdUvoug.

e To unxdavnua Ba mpérel va dlatnpeital kKabapo.
OroladnmoTe eTypadPr| Kal ETIKETA Ba TIPETEL Va eival
TANPWG AVAYVQOOLN.

XpNOIYOTIOIEITE TTAVTOTE KOIVH AOYIKR

Aev gival duvato va KaAuwBouv OAeg OL TIEPUTTWOELG TIOU
evoéxetal va cuvavtnoete. Na eiote mavta mpooeKTIKOL Kal
Va XPEOLUOTIOLEITE TEV KOLVT) AOYLKA.

Av BpeBeite 0g ouvBnkeg Tou dev alcBaveoTe aOWaANg,
OlaKkOYTE TE AelToupyia Kat avaleTrote 1€ CUPBOUAN
KATOLoU €L3IKOU. HIIKOWVWVNOTE e TOV aVTIPOOWTIO, TOV
urieuBuvo o€pBLig 1 évav memnelpauevo xpnote. Mev
ETIXELPNOETE VA EKTEAECETE KATIOLA EQYACIA YA TEV OToia
oev eiote BeBatol!

Xpnotuoroleite navroTe:

*  HYKEKPIUEVO TIPOOTATEUTIKO KPAVOG

* [lpootacia akong

e [lpooTATEUTIKA YUAQALA 1 OIKTUWTN LAoKa
*  AvanveuoTikn packa

o [epd yavtia pe KaAo Kpatnua.

*  H@papuootn, avBeKTIKN KAl Avetn €MEvVOUOT) TIOU
ETUTPETEL TIAT)PN EAEUBEPIQ KV OEWV.

*  AVTIOAIOBETIKEG PMOTEG e XAAUBSIva Yidia.

MPOHIAOIMOIHZH! To pnxavnua pmopei va
yivel emikivéuvo. H anpéoextn R AavBaocpévn
XPRon umopei va £xel wg amoTéAeopa coBapod

i 6avacipo TpaupaTiopd Tou XEIPIOTA i
AAAWV aTopwv.

MoT€ unv emTpéneTe 0€ Maidid | GAAa pn
EKTTAISEUPEVA OXETIKA PE TN XPAON TOU
HNXAvVAHAaTog aropa va Xpnoipgomololv R va
TpaypaTomnmololVv Epyacieq CUVTRAPNONG o€
auTo.

Mnv emTpénmeTe o€ Kavévav GAAov va
XPNOIMOTIOINOEI TO MNXAVNMa av Sev €XETE
BeBaiwOei 6TI yvwpiel TO MEPIEXOPEVO TWV
odnyIQv XpARoNG.

MoT€ PNV XPNOIYOTOIEITE TO unXavnua 6Tav
€i0TE KOUPAOUEVOG, EXETE TTIEI AAKOOA R
MAPATE PAPUAKA TTOU EMNPEAZOUV TV 6pacH
0ag, TRV Kpion 6ag i Tov €AEyX0 TOU CWUATOQ
oag.
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MPOHIAONMOIHZH! O1 yeTaTpomég /kail Ta

A eEapTApATa mou dev pEPouV Kapia
€E0UOI1000TEGE UTTOPEI VA TIPOKAAEGOUV
coBap6 TpaupaTiopd R 6avaro oTo XpPROTE i
TpiTa mpoéocwma. Xwpig adeia Tou
KOTAOKEUAOTH, OE€ KaUIa MEPINTWoe deV
EMITPETMETAI HETATPOTT TOU HEXAVAHATOG O€E
OX€0€ PE TEV APXIKN TOU KATAOKEUN.

Mnv KAvETE TTOTE HETATPOTEG OE AUTO TO
HNXavnua €101 AOTE Va dlapEPEel amod Thv
apxIKn Tou €kdoon, Kal ynv 1o
XPNOIMOTIOINOETE AV PAIVETAI VA EXEI UTTOOTEI
HETATPOMEG AMo TPITOUG.

MoT€ unv XPNOIYOTIOIEITE EAATTWHATIKO
pnxavnua. AkoAouBnoTe TIg 0dnyieq
GUVTAPNONG, EAEYXOU Kal 6€pBIg auTou Tou
BiBAiou. Opicuéveg epyaacieg cuvTApnoNg Kai
oépBIg mpémel va yivovTal amod €I8IKEUNEVO
mPoowITIKG. BA. TIg 0dnyieg 610 KEPAAaIO
ZuvtApnon.

XpEOIYOTIOIEITE TIAVTOTE YVAOIA
AavTaAAGKTIKA.

Aopaleia oTo XWPO epyaciag

MPOHIAOMOIHZH! H améoTaon acpaleiag
amé 6Aa Ta Kivouueva MEPN €ival TOUAAXIGTOV
1,5u. Hiote unedBuvol wote {wa Kal Beatég

va BpioKovTal EKTOG TEQ MEPIOXNAG EpYATiag
oag.

*  HAgyxete ToV TIEPIBAANOVTA XDPO, WOTE VA
OlaoPaAiceTe OTL TiroTA deV Propel va anoomacel TNV
TPOCOXT 0AG KAl VA 0aG ApalpETEL TOV EAEYXO TOU
MnXxavruarog.

*  BeBawwbeite 0Tl Kaveig/tinota dev uropel va €pbel oe
€MAPN Pe Tov €EOTAIONO KOTIG N va XTurnBei anod
eEaptruara eav To cupua OTAceL.

*  AoQaAioTe TO XWPO £pYyaciag pe KAaTAAANAQ
TMPOCTATEUTIKA €AV UMAPXEL KivOuvog pryng oTolxeiwy
and 1o onueio epyaciag. ACPAAioTe KAl ATTOKAEIOTE TO
XWPO KAl PPOVTIOTE va eV TIPOKAEBOUV CeUIEG OE
QVTIKE{EVA KAl TPAUUATIONOL 08 avBpmoug.

*  BeBawwbeite 0TI KavEvag aywyog 1 NAEKTPIKO KAADOLO
Oev dlaoyifel TO XWPOo epyaociag 1 ayyidetl To UAIKO Tou
TIPOKELTAL VA KOTIEL.

*  HAEYETE OTL TA NAEKTPIKA KAADDLA VTOG TNG TEPLOXNG
gpyaociag dev €xouv peupua.

*  BeBawBeite 0TI N TIEPLOXT) EPYACIAG €ival IKAVOTIOINTIKA
PWTIOPEVN DOTE va dNMLIOUPYEITAL AOPAANG TOTIOQ
epyaoiag.

* AmogeUyeTe Xprion OTAv Ol KAIPIKEG OUVBNKeg eival
AKATAAANAEG, OTAV VLA TIAPASELYMA ETUKPATEL TIUKVT
OMiXAn, duvatn Bpoxn, LIoXUpPOG AvELOG, LEYAAN
maywvia KA. H epyacia Je KaKEG KALPIKEG OUVONKEQ
€ival KOUPAOTIKY) KAl Urmopel va odnynoel o€ emkivouveg
KATAOTACELG, TIX. OALOBNPEG ETUPAVELEG.
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Baolkég TEXVIKEG epyaoniag

.

To unxavnua sivat oxedlaopEévo Katl ipoopifeTal yia
KOTT) OKUPOOEUATOG, TOUBAOU KAl SLAPOPETIKWY UAIKOV
néTpag. Aev evdeikvuTal kaBe AAAN xpron.

AuTO TO unxavnua mpoopideTal yla xpron paci ue To
Husqvarna PP 455E 1 pa povada cuvoedepévn e TO
Husqvarna RC 455. ArtayopeueTtal kaBe AAAn xpron.

To unxavnua rnpoopifeTatl yia xpron o€ BIOPNXAVIKEG
EPAPUOYEG ATIO EUTIELPOUG XELPLOTEG.

Mnv Tportornoleite Tov eEOMALONO acPaAeiag. HAEyxeTe
TOKTIKA €AV AEITOUPYOUV OTIWG TIPEMEL. TO unxavnua
Oev TIPEMeEL va AelToupyel He EAATTWUATIKO 1)
QATTOCUVAPUOAOYNUEVO EEOTIAIOUO AOPAAEiQg.

Na eAéyxete MAvToTe OTL O TIPOPUAAKTIPAG dioKOoU eival
OwoTA TonoBeTNUEVOQ TPV BAAETE O€ AglToupyia To
unxavnua. Mnv rpoRaivete MoTE 0€ KOTA XWPEIG TN
XPNH O™ TOU TIPOOTATEUTLKOU.

Mnv xpnoluoroleite TOTE PBAPUEVO 1 KATECTPAUUEVO
ouppa.

Xpnotuoroleite poOVO TO oUPKA TIOU OUVIOTA O
KATAOKEUAOTNG. AvaTtpéETe OTIG 0dNYieq TG evoTNTAg
pe TitAo "Texvikd otolxeia".

Mnv mpoBaiveTe MOTE 0€ KOTI XWpPIg TN Xeron vepou
YUENG. ZUppa Tou dev xel PuxBel emapkwg Uropei va
TIPOKAAEODEL UTIEPBEPUAVOT TWV TUNUATWY, UE
AroTEAEOUA PEYAAUTEPN PBOPA. TN XEPOTEPN
repirtwon, uropei va eAeubBepwbouv TuAuaTa arnd 1o
oUpua Kal va TpaupaTioouv atopa rou Bpiokovtal kovTd
O0TO gpYaAeio KOTNG.

HAEYETE OTL OAeQ oL CULEUEELG, OL CUVOEDELG Kal Ol
UdpPaUALIKOL CWANVEG eival o TIANPN AclToupyia.

Kpatrote Toug UdpauUALKOUG OWANVEG Kal TIG ouleUEelq
KaBapeg aro Bpwptd. Xpnoloroleite cwoTd Toug
OWANVEG.

Mnv xpnoluoroleite CWANVEG TTOU £XOUV
TapapopPwoel, pBapei N KaTaoTPAPEL.

HA&YETe OTL 0L CWATVEG €XOUV oUVOEBEl CWOTA OTO
MUNxXavnua Kat 6Tt oL UdPAUALKEG oUleUEELC aoPaAifouv
OTWG TIPETIEL TIPLV TNV TPOPOJ0Cia e Tieon 0To
USPAUALKS cuoTtnua. Ot ouleu&elg aopaAifouv e
TIEPLOTPOPT TOU EEWTEPIKOU TIEPIPBANUATOG OTN BNAUKN
oUCeUEn, £€TOL WOTE N €00XT) VA ATTIOMAKPUVETAL ard
ogaipa.

HAEYETE TO UNXAvNnua, TIg oUZEUEELG KAl TOUG
USPAUALIKOUG OWANVEG KABNUEPLVA YA EVOEXOUEVN
dlappon. Tuxov pwypun 1 dlappor puropei va rmpoKaA€éoel
"€YyXUOT USPAUALKOU UYpOoU” OTO OWa 1) va odnyhoeL oe
OWMATIKO TPAUUATIONO.

Mnv aroocuvdEeTe TOUG USPAUALIKOUG OWATIVEG XWPIG
TPWTA TNV ArevePyYoTtoinon Kal Tnv arocuvoeon TG
USPAUALKNAG HoVAdag Kal TN dlac@AALon TG TIATPOUG
OLOKOTING TNG AELTOUPYIAG TWV KIVNTPWV.

Mnv uriepBeite TNV KaBoplouevn por) USPAUALKOU UypoU
N TNV Teon yla To XPNOLUOoToloUuevo epyaAeio. Tuxov
UTIEPPBOALKT TTieon 1) poT| UIOPEL va TIPOKAAEDEL PWYEG.

Ol CWANVEG TIOU £XOUV OTUAVON KAl £€YKPLOT WG N
AYWYLLOL NAEKTPLIKA TIPETIEL VA XPNOLLOTIOLOUVTAL KATA TN
XPHOT USPAUAIKWV £PYAAEIWV O€ 1] KOVTA 0€ NAEKTPIKA
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kaAwdla. H xprion AAAwV TUTIWV CWANIVWV PITOPEL va
odnynoel oe coBapd CWUATIKO TPAUUATIONO 1) AKOUA Kal
Bdavaro.

*  Kat@ tnv avTikataotaon EUKAUTITWY CWANIVWV, TIPETEL
VA XPNOLOTIOLOUVTAL OWATIVEG UE ONAVOT) 'UN AYWYLLOG
OINAEKTPIKA”. Ot EUKAUTTTOL CWANVEG TIPETIEL VA
EAEYXOVTAL TOKTIKA YA TNV NAEKTPLKT) AYWYLUN LOVWOT),
OUMPWVA WE TIG EBIKEG 0ONYIEG.

*  ©@¢oTe Og AelToupyia TO USPAUALIKO CUOTENA HEXPL VA
Ytaocel Te Beppokpacia Aettoupyiag Twv 30°C mpv
EKKLVIOETE TO SLOKOTIPIOVO, YIA VA UELWOETE TEV TIEOE
ETLOTPOYNG Kal oroladnroTe AAAe Ybopa.

e O®povTioTe va £XETE AOQAAT Kal 0TaBePH 0TAON
gpyaoiag

°  2nuUelwoTe KaBapd OAEG TIG KOTIEG TIOU Ba yivouv mpLv
EeKIVNOETE TO KOYLUO, OXEDLAOTE TIG WOTE va
TPAYUATOTOoWNBoUV Xwpig Kivduvo og avBpwroug 1) 0To
MNxavnua.

e [loTE punVv aPAVeETE TO UNXAVNLA XWPIG ETILTAPNO UE TOV
Kvntrpa og Aettoupyia.

*  Mnv KOBeTE TIOTE e TETOLOV TPOTIO TIOU VA PNV EXETE
€UKOAN TPOORAOT OTO KOUWTT EKTAKTNG avAykng oTnv
USPAUALKN LOVAdA 1) OTO KOUWTTL EKTAKTNG avAyKng OTO
TNAeXePLOTAPLO. AvatpegTe OTO £YXELPIBLO TNG
USPAUALKNG HovAadag.

*  BeBawwbeite OTL uNdpxel MAvTa KAMoLog Kovta étav
XPNOLUOTIOLEITE TA UNXAVTLATA, TIDOKELLEVOU VA
{ntnoete Bonbela Oe TEPIMTWON ATUXAUATOG.

e [lpooexete katd v avudwor. Xelpieote Bapla
eEaptAaTa, Ta Oroia KPURBOoUV KvOUVOUG HAYKOUATOG )
AAAWV TPAUPATIONWV.

MeTagpopda ka1 armofnkeuon

e Ao@paAioTe ToV €EOMALONO KATA TN dldpKela
OTIOLAOONATOTE HETAPOPAG, WOTE VA ATIOPUYETE TUXOV
BAGBeQ Kal atuxhuaTa.

* Anevepyoroleite Mavta TNV USPAUALKY povada Kat
QATIOCUVOEETE TIG OWANVEG OTN HovAdA KOTITN TPV
METAKLVHOETE TOV EEOTIALONO.

* Na arnobnkeleTe TOV EEOTAIONO OE KAELOWHEVO XWPO,
WOTE va Unv eivat mpooBactpog oe maldld kat un
eEoucolodotnuéva atoua.
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2uvapgoAdynon/TomoBETnon
€EOTTAIOHOU

MPOHIAOMOIHZH! AtoouvdéoTe TOUG
USPAUAIKOUG EUKANTTTOUG CWARVEG.

MPOHIAOMOIHZH! Na TomoBeTeite mavra 1o
EPYAAEIO KOTIAG HE TETOIO TPOTTO WOTE Va
HITOpPEiTE VA TO MANCIAZETE XWPig va
KIVOUVEUETE VA XTUTTROETE ATTO OTIACGMEVO
oUpua. BeBaiwBeite 611 dev gival duvatn n
mp6c6acn 0TO XWPO £EpYACiag KATA Tn
S1apKela TnG KOTMAG o€ un e§ouciodoTnuEva
aropa. To xTOmnua amé GracpEvo cuppa
HITopEi va mpoKaA€éoel coB8apod TPAUMATIOHO 1\
akoépa kai 6avaro.

H Kot TipeTeL va oXedlaoTel TIPOOEKTIKA TIPLV TN
OUVAPPOAGYNON TOU EPYAAEIOU KOTING WOTE N gpyacia va
yivel 600 1o eUKoAQ yiveTal.

To Husqgvarna CS 2512 unopei va cuvapuoAoynei yia
opLgovTia 1) KABeTn Kortr). To epyaleio KOTNG
ouvapuoAoyeital oe 6pBla B€on 6Tav oL Epyacieg KOTIG
TPOKeLTAL va Yivouv KABeTa.

To gpyaleio kKOTMG cuvappoAoyeital o opllovTia BEon
OTav oL epyacieg KOTAG MPOKELTAL VA YivOouv OTO eTTinedo
TOU £0APOUG 1) OTO £30YPOG.
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Mropei va xpelaotei va avoi&ete TpUTeQ yla va TiePAOETE TO
oupua PEoa arod TO UAIKO TIoU BEAETE va KOWYETE.

ToroBeTnoTe TO EPYAAELO KOTIG OTNV KATAAANAN BEON
MTPOoOTA ard To onueio oto oroio Ba yivel n Kor. Apou
TOTIOBETAOCETE TO EPYOAAEIO KOTING, AOPAAIOTE TO
BwdwvovTtag T Bida aykiotpwong.

Apou tornoBeTroeTe TN Bida AYKIOTPWONG OTO £PYAAEIO
KOTNG, BLOWOTE TO TIEAUQA TIPOCAPOYNG WOTE TO pnxavnua
VO OTEKETAL KAAQ.

OuunBeite OTL TO KEVTPO BAPOUG TOU PNXAVIHATOG (O YKL
KUKAOGQ) BpiokeTal peTagu Tou TPWTOU Kat SeUTEPOU
CeUyouq MEAPATWY MPOOAPHOYNG (Ta {euyn TIEAUATWV
TIPOOAPHOYNG PEPOUV TNV EVOELEN 1-3) e opLLOVTIa KOTTY
(A). ‘Otav To onueio kKomng BpiokeTal kKATW Ao TO
UNxXavnua, eivar onpavtikd va ayKlIoTPWOETE TO EPYAAEiO
KOTTG KaAd pe T Bida aykiotpwong (B) kabwg ta feuyn
TMEAPATWYV TIPOCAPUOYNG 2 Kal 3 TIpETEL va
XpnotporoinBouv. (To {euyog TEANATWV TIPOCAPHUOYNG 1
propei va otnpideTal 0Tn TePLOXT) Mou €xeL Korel.) Hav 1o
£PYAAE(O KOTING dev ayKlOTpwBOEel KOAG Ba avarnodoyupioel
otav Koriel To UAIKS OTo ortoio otnpidetal To eUyog
TMEALATWY TIPOCAPUOYNG 1.

O @ )
a— | @ |OL__|
b
@) C 9)
1 2 3

Hav xpelaletal, mpoocapudoTe TPOXOUG EVTAONG YL
urtioontnon katd tnv epyacia Kormg. H xpron Twv Tpoxmyv
EVTAOTNG ETITPETIEL TN PEIWON TOU APLBOU ALXUNPOV YWVILV
YUpW arto TIG OTtoieq MPETEL va TUALXBEL TO OUPUA, KAl WG EK
TOUTOU HELWVEL TN PBOPA TOU CUPHATOG VWL OLEUKOAUVEL
TNV KOrtr). H Xpon Twv TPpoXWV €vTaong ETILTPETIEL £TTIONG
TNV KaBodr)ynon Tou CUPUATOG TIPOG OLAPOPETIKEG
KATeUBUVOELG XWPIG avaykn LETAKIVNONG TNG Hovadag
KOTNG.

OL TpoxOi évtaong cuykpaTouv emiong To cupua otav
OAOKANPWOEL N KOTA.
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Mépaopa Tou oUPHATOG

2HMHIQ3H!"Eva xpnooronuevo oupua TPETIEL TIAVTA
va repvd and v dla kateuBuvon yla va arnoPeuxel
nepLtT PBopa.

To MPOOTATEUTIKO Urtopel va agalpebel eUKoAa yla
OLEUKOAUVOT) TNG TOTOBETNONG Tou oUpuatog. MNepdote
TWPA TO oUpUa WG EENG:

1

Bepawwbeite 0Tl n dtata&n repleAENG Bpioketal otnv
eAdxloTn andotaon.

ToroBeTnoTe TO CUPMA YUpW artd To onueio epyaciag m
Katd repintwon Heoa arno TI§ TPUTIEG TIOU €XETE avoiel
TIPONYOUUEVIG KAl TIHOW OTO £pYAAEIO KOTIAG.

[MepadoTe TO oUPPA HECA aTTo TNV TPUTA ard Tov
TIEPLOTPEPOUEVO TPOXO KAl YUPW artd TOV KATAAANAO
apBPO OET TPOXWV TNG JLATAENG TIEPLEALENG.

MNpoocapudote T povada Tou KivnTrplou TpoxXou
OUPPWVA PE TOV apLBPO TWV OET TPOXWV TIOU
Xpnotuorojoate 0tn dATagN MEPLEALENG:

XaAapwoTte 10 Bpaxiova EeBdwvovTag To HOXAO
(aplotepdoTpo®a). Twpa yupioTe TN povada Tou
KLVNTrPLOU TPOXOU £TOL WOTE O Bpaxiovag va
eubuypauuLoTel pe TIq evOEei&elg Tou epyaAeiou KOTIAG.
Ao®aAIOTE TOV KIVNTNPLO TPOXO YUPVAOVTAG TO HOXAO
TPOG TA THoW.

2uvhBwg Xpnotuoroleital Hévo Eva OET TPOXWV OTO
TPWTO OTABLO TNG KOTING.

\ @M@

5 Tlepaote 10 oUPKA YUPW artd TOV KVNTHPLO TPOXO KAl
TPOG Ta £€Ew PEOA aTTo TNV TPUTA TOU dEUTEPOU
TEPLOTPEPOUEVOU TPOXOU. O MEPLOTPEPOUEVOG TPOXOG
UTIOpEl va eploTpadei Kat va KAEWDWOEL OTNV EMBUPNTT
B€on eav yupioete TOug HOXAOUG e TN onpavon (A).

6 [pwv ouvdeoeTe TOUG CUVOECIOUG TOU CUPUATOG, TIPETEL

Va TIEPLOTPEYETE TO OUPUA 1 £WG 2 POPEG ava LETPO
OUPMATOG ToU Ba XpnotoromoeTe. Hivat onuavtiko va
TIEPLOTPEYETE TO CUPKA TIPOG TNV idla KaTeuBuvorn Ornwg
n KAwon Tou. ETol erutuyxavetat 600 To duvato
ouoLlouopPn PBopa ota oToLXEl dlaPAvVTIOU TOU
OUpPUATOG.

ACQOAiOTE TO OUpPA UE €vav Teipo. Hav dev untdpyouv
akpaia MepPARUATA OTO CUPUA, TIPETIEL VA TA
TOTIOBETAOETE TIAVW OTO OUpaA. Mpémel va
XPNOLUOTIOOETE EOIKA TIEVOQA oUpUaTog. Hav dev eiote
BERALOG YLa TO LOVTEAO TIOU TIPETIEL VA XPTOLUOTIOAOETE,
ETUKOLVWVTOTE E TOV QVTITPOOWTIO NG Husgvarna.

‘Otav 10 KAAWJSL0 ToToBeTNBEL CWOTA TIPEMEL Va TIEPVA
arod TO UNXavnua ornwg paiveTal o0To MAPAKATW OXTHaA:
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Tomo0£Tnon vepou YUEng

2HMHIQ3H! lNa va emteuxBei KATAAANAN YUEN Tou
KAAWdiou e vepod KATA TNV Korr, eival onuavTtiko va
MPooapudoeTe TN BEON TOU vePOU YUENG KATA TNV KOTIA
TOU UAKoU. Na BupdoTte ndvta va oTauatate To
pnxavnua katd tn dladikaoia auTh.

To Husqgvarna CS 2512 ¢€pel duo povadeg eE0d0U vepoUu
YUENG. I1davikd, OTIq eE6d0UG QUTEG UrTopouV va
TOToBETNBOUV UreK vepou NG Husqgvarna. Ta urek vepou
TOToBETOUVTAL OTN CUVEXELQ OTO onpeio and 1o oroio To
oUpHa ELOEPYETAL OTO OKUPOOENa. Me Tov TPOTO AUTO TO
oUppa raipvel padi To vepd Heoa oto onpeio Kormg. H
OKOVN OKUPOJENATOG OUYKpATe(TAL KAl TO cUpua YuxeTal
ETIAPKWG.

WATER

HrumA€ov Tou vepoU YPUENG TwV WUreEK, To oUpua Yekaletal
MECQ 0TOUG OUO TIEPLOTPEPOUEVOUG TPOXOUG TOU
unxavnuatog. Me tov Tporo autd To oUpua kabapilel 600
TO duvatd TEPLOCOTEPO, KAL TO EPYAAEIO KOTING upioTaTal
AlyOoTepEG anwAeleg Adyw TPIRNG Kal arodidel Tio
aroTEAEOUATIKA KOBWG To oUpua kabapiletat.
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2UVOEOTE TNV UOPAUAIKA Movada

A®oU TO gpyaAeio Kormg €xel cuvappoAoynBel
KATaAANAwG, TPETEL va ouvoeBel oe UdPAUALKY povada. To
Husqgvarna CS 2512 €xel oxedlaoTei yia Xprnon padi e tig
povadeg Husqvarna PP 455 1) Husqgvarna RC 455.

1

HAEYETE OTL N USPAUALKY) povada eival cuvoedeuévn e
TNV Mapoxn L.oxUog.

2uvdEaTe TO vEPO YUENG OTOV KIvNTAPA TNG USPAUALKAG
povadag.

HAEYETe OTL N 066VN OTO TNAEKOVTPOA YPAPEL
'ZYNAHZTH THN YMNOAOXH ZQAHNA”. Hav dev
umidpxel autn n €voelEn akoAoubnoTte TIg 0dnyieg Twv
Hyxelpdiwv Xeplot yia t1a unxaviuata PP 455E A RC
455.

TormoBeTroTE TN povada peiwong rieong otnv
USPAUALKY povada cUR®wVa [e TIG odnyieg Tng
povadag.

2UvOEOTE TOUG OUO WIKPOTEPOUG USPAUAIKOUG CWATIVEG
oTn povada peiwong tieong. Ot cwArveg otnv urnodoxn
OWANVWV LE OT)MAVOT KOKKLVOU dioKOU OTn ouvdeon
TIPETIEL VA CUVOEOVTAL OTOV EUKAUTTO OWARVA TOU
MITAOK peiwong Tiieong mou SLaBETEL Kal auTodg eva dioKo.

7 0 V )

AcpaAioTe TIG OUCeUEELQ PE TIEQLOTPOPT) TOU
TMEPPANMATOG 0TN OUCEUEN, £TOL WOTE N €00XN va
QAropaKpUvVeETAL aro Tn ogaipa.

ToroBeTroTe TOUG SUO CWATVEG TIOU £XETE OUVOEDEL
0Tn povada peiwong nieong Je Toug OCWANVEG OTOV
KUALVOPO Tpopodoaoiag Tou epyaAeiou kormg. Ot
OWANVEG OTNV UTTOO0X OCWARVWV |E OT)UAVON KOKKLYOU
OlOKOU OTn oUVOEODN TIPETIEL VA CUVOEOVTAL OTOV OCWARVA
TOU gpyaAeiou KOTAG TIou dlaBETel emtiong dioKo.

2UVOEOTE TO OWANVA VEPOU OTO ONUEIO ELOEPXOUEVOU
vEPOU OTO £PYAAEIO KOTIAG.

ToroBeTnoTe MPWTA TOUG dUO PEYAAOUG UOPAUALKOUG
OWAARVEG OTN PovAda Kal UETA OTOUG OUVOECHOUG TOU
KlvnThpa Tou epyaleiou KotmG. ACPAAIoTE TIG
OUleUEeLQ e TIEPLOTPOYPN TOU TIEPIPBANATOG OTN
oUCeUEn, £€TOL WOTE N €00XT) va ATOMaKpUveTaL arnd
ogaipa.

HAv mpokuYel EUMAOKN TWV CUVOECUWV KATA TNV
OUVAPHUOAGYNON, APaLPECTE TOUG TIARPWG TIPLV TNV
€TIAVATOTIOBETNON.

Bepawwbeite 6TL 0L 0UVOECNOL OTOUG OWATVEG TIOU eV
XpnotuoriolouvTal dev BpiokovTtal oe QUeon eMaQn Ue TO
£30(0gG.

Na diatnpeite mavta toug cuvdEopoug 600 To duvato TILo
kabapoug. Evag Kabapdg ocuvOeCoN0G €XEL HEYAAUTEPN
dolapkela Cwng.



=HKINHMA KAI ZTAMATHMA

Mpiv TRV €KKivhon

o [epppda&te TNV MEPLOXT TIPOG KOTN Yla VA Unv
TPAUMATIOTOUV Tpita dtoua A va napevoxAnbei o
XEPLOTAG.

*  BeBawwbeite 0TI OAEQ Ol USPAUAIKEG OWANVEG Kal
OuVvdEDelq elval QvEMAPEG KAl OwWOTA TOTIOBETNUEVEG,
Kal OTL N USPOWUEN €xel ouvdebel kKal evepyortonBel
KAVOVIKA.

Hkkivnon

2HMHIQZH! lNa va emteuxBei KATAAANAN YUEN Tou
KAAWdiou pe vepod KATA TNV Korr, eival onuavTtiko va
MPooapudoeTe TN BEOT TOU vePOU YWUENG KATA TNV KO
TOU UAIKOU. Na BupdoTe navta va oTapatdaTe 1o

pNxavnua Kkatd tn dladikaoia auth.

‘Otav cuvappoAoynoeTe OAOKANPO TOV EEOTIALIOUO UropeiTe
va &ekvnoTe TNV Kormn. Na va arnodidel 600 10 duvaTd
TIEPLOCOTEPO TO EPYAAEID KOTIAG TIPEMEL N AcLTOUPYia Tou va
Eekvnoel wg eENG:

1 KAeiote ™ BaABida oto prAok peiwong mieong,
OTPEPOVTAG TO KOUWTIL pLOTEPOOTPOPA UEXPL VA
OTAUATACEL KAl £TIELTA dUO OTPOPEG TIPOG TA THOW.

2 HKKWvNOTE TO NAEKTPIKO LOTEP TIATWVTAG TO TIPACLVO
KOUWTI TOU TNAEXELPLOTNPIOU pia popa.
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3 Opiote T por TPoPodociag oTn HovAda OTO UEYLOTO,
OTPEPOVTAG TO OTOLXEIO EAEYXOU OTO TNAEXELPLOTNPLO
oe&looTpopa.
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4 TeviwoTe TO OUPUA OTPEPOVTAG TIPOCEKTIKA TO KOUWTTL
0e&lOOTPOPA OTO UTMAOK PeEiwong Tieong, HEXPL TO cUpPUa
va TeviwBel apketd. Mnv EexvaTte va eAEyxeTe navia
OTLTO CUPHA €XELOWOTNA £dpAcT o€ OAOUG TOUG TPOXOUG
TOU TIploviou.

5 HKKWOTE TO UNXAvIoUO Kivnong Tou oUPUATOG
OTPEPOVTAG TO OTOLXEIO EAEYXOU Yla TNV TIEPLOTPOPN
TOU HOTEP OTO TNAEXELPLOTNPLO SEELOOTPOPA.
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6 AuENoTE MPOOEKTIKA TNV TaXUTNTA TOU POTEP,
OTPEPOVTAG TO OTOLXEIO EAEYXOU YlA TNV TIEPLOTPOPN
TOU POTEP. Mia KATAAANAN Tiieon epyaciag kata tnv
KOT, Kupaivetal ouvhBwg avaueoa ota 100 kat ota 130
bar, MolkiAAeL OUWG avaAoya e Tov aplBuod Twv
OUCTNUATWYV TPOXWV TIOU XPNOLUOTIOOUVTAL OTO XWPO
aroBrikeuong, TNV IOCOTNTA TOU CUPUATOG TIOU
Xpnotgoroleital Kat Tn oKANpOTNTA TOU UALKOU TIPOG
KOTT).

7 Kabwg 10 UAKO KOBETAL, N Tiieon epyaciag MEPTEL, KATL
Tou epgavidetal otnv 08ovnN Kat 0 XWPOG artobAKeuong
TIPEMEL EMELTA VA TeVTWOEeL. HKTEAEOTE QUTAV TNV
EVEPYELQ, OTPEPOVTAG TO KOUMTTL OTO UMAOK HEiwong
riieong de&léoTpOPa.

8 H 1don €€6dou 01O XWPO anobnkeuong MPoRAAAeTal
ano pia EvoelEn otn unxavr) (epgavi¢etat otnv EAAXLoT
B8¢on). Otav o KUALVOPOG TOU X(MPOU arobrikeuong €xel
TeVTWOEL MANPWG, N AELTOUPYIA TOU UNXAVAUATOG TIPETIEL
va SLaKOTIEL KAl TO oUpua TIPETIEL VA eival TUALYUEVO
YUpw arod €va véo cuotnua TpoXwyv. Emnelta ouveyiote
TNV KOTTr, OTIWG Maparnave.

2Taparnua

HAaTTWOTE TNV TaXUTNTA OTO OUPUA KAl APT)OTE TO
MOTEP VA OTAUATHOEL TEAEIWG.

*  AmevepyoTio|oTe TO NAEKTPIKO HOTEP, TATOVTAG TO
MPACLVO KOUUTTL TOU TnAEXELploTnpiou.

ArmrocuvappoAdynon Tou KOTITh

*  AnoouvdEoTe Ta el0EPXOUEVA KAAWDLA ATTO TNV
USPAUALKT povada.

*  AnoouvdEoTe TOUG UOPAUALKOUG OCWANVEG KAl TOV
OWATVA VEPOU aro Tn povada KOmTn.

* AvaonkmoTte Tov Bpaxiova Tou Xwpou dlata&ng
TEPLEAENG.

Ta GAAa Brpata eKTeAOUVTAL PE TNV avTioTpoPn oelpd TNG

ouvapuoAdynong.

Ka@apiopdg

ZHMHIQZH! Mnv xpnotluoroleite dAKTUALO UPNANG
rieong, yla va kabapioeTte Tov KOTTT.

To epyaleio Kot G mpérel va kabapidetal POALG
OAOKANPwWOEL N KoTA. Hival onuavtikdg o KaBaplopog OAou
Tou eEOMALOLOU TOU epyaAeiou KotmG. KaAod Ba ntav va
ATOCUVOECETE TOV OWAARVA vepoU ard Tov Bpaxiova
OTNPLENG KAl va TOV XPENOLUOTIOOETE YA TIAUCLUO TNG
povadag korng. Hav sival arapaitnto, uropeite va
XPNOLUOTIOOETE TNV TIAPEXOUEVN BOUPTOA KABAPLOWOU 1)
mapopolo epyaleio yia va kabapioete Tov eE0MALONO. Mnv
Xpnotuoriole{te OAKTUALO UYNANG Tiieong, Yla va kabapioete
TO ePYAAEi0 KOTING.
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2UvThHpnon

MPOZOXH! Na armocuv3£eTe MAVTOTE TO
Hnxavnua amoé Toug udpauAikoUg CWARVEG

mpIv amod €AEYX0 Kal/j GUVTAPNON.

O XpNnoTNg eruTpEMETAL VA KAVEL LOVO OCEQ EQYACIEQ
ETILOKEUNG KAl OUVTNPNONG TIEPLYPAPOVTAL O AUTO TO
eyXepidlo xpriong. Mepaltépw epyacieg MpemeL va
ekTeAouvTal pévo anod eEoUCLOdOTNIEVO CUVEPYEID
ETILOKEUWV.

HrmA€ov TG KaBnuePLVAG OUVTNPNONG, OTIWG KABAPLONOG
Kat Airtavor, To Pnxavnua mpénet va urnofaAetat oe 0€pRLG.
MeTd anod 50 wpeg KOTNG, TO PNXAVNUA TIPETIEL va
UTTIOBAAETAL OE O£PPLIG OE EPYAOTHPLO TILOTOTIONUEVO ATTO TN
Husqvarna. 21n cuvéxela, MPETEL va TPayaToroLeital
0€pPIg kABe 100 wpeg Aettoupyiag. To o€pPLg eivat
ONMAVTIKO TIPOKELWEVOU WG XPNOTNG VA EXETE €va
pNxavnua oy SoUAeUeL AMOTEAECUATIKA YO 000 TO
dUVATOV PEYOAUTEPO XPOVIKO SLACTNA.

Aitravon

[la va Kiveital To ouppa pe 600 To duvato Atydtepn TPPY,
oL a&oveg NG dLATAENG TIEPLEALENG TIPETEL va YPAo0BoUV.
ToroBetnote ypdoo peta aro 5-10 wpeg Asttoupyiag.
Xpnouuorownote Canadian Petroleum OG2 1 mapéuolo
ypdaoo.

Hmokeuég

MPOZOXH! ‘OAa Ta €idn TWV EMOKEUQV
TIPETEI VA YivOvTal AMOKAEIOTIKA amd
€E0UOC1000TNHEVOUG TEXVIKOUG. AUTO TIpEMEl

va YiveETal Yia va pnv eKTEOOUV Ol XEIPIOCTEG
og HeYAAoug KIvaUuvoug.
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CS 2512
loxug KivnTrpLlou Tpoxou (ue PP 455), kW 20
Por) udpauAikou Aadiou, I/min / gpm 65/17
MéyloTe. udpauALKN Tiieoe, bar/psi 230/3400
MEyLoTn ouvIoTOHEVN USPAUALKN Tiieon KaTA Tnv Ko, bar/psi 130/1900
MEyloTo uAKOG OUpPATOG OTN JLATAEN TEPLEAENG (2,4 W/OET 12
TPOXWV), M
Qll)c\lomomq, OMAWUEVO XEPOUAL Kal TipooTtateuTikod (M x N x Y), 1150x750x980
Bdapog, kg/lbs 150/330
Taxutnta ouppartog otn oxeon 1, m/s / ft/s 20/66
Taxutnta ouppatog otn oxeon 2, m/s / ft/s 25/82
Hkrropmég BopuBou (BA.ogp. 1)
MeTpnuévn nxnTikn otabun oe dB(A) 94
Hyyunuévn nxntikn otadun Ly dB(A) 95
2100peg BopUBou (BA. ocl. 2)
looduvapue eXETIKN TiE0E OTO AUTI TOU XELPLOTH, dB(A) 83

2epeiwoe 1: O ekmoumneg BopuBou oTo MeptBAANOV EAEyXOVTAL WG EXETIKN LOXUG (LWA) cupgwva pe to mpdturio EN 15027/A1.

Sepeiwoe 2: Hriimedo BopuBou cupPwva pe to mpoturio EN 15027/A1. Ta katayeypaupéva otolxeia yla In otadun nieong
BopURoU £XOUV Wia TUTIKI OTATIOTIKA dlAoTIopa (TUTTKA amokAlon) g Ta&ng tou 1.0 dB(A).

loxug di1aTta&ng mep1EAIEng

Ap1Op6g Zeuywv TpOoXWV THG Si1aTtagng

nepiEAIEng

1 2 3 4 5
HAAX. pAKog 6TO unxavnua, m 3,4 4.4 55 6,5 7,5
Mnkog amoppdépnaong, M 24 48 |72 |96 |12
MHI . yAkog 6TO unxavnua, g 5,8 9,2 12,7 | 16,1 | 19,5

2UVIOTWHEVA cupuara

H Husgvarna ouvioTta tn Xpnon Twv napakatw CUPUATWV:

Husqvarna C710C

To Husqgvarna C710C eivat yaABaviopevo cUppa mou £XeL avartuxBel yla Xprnon Kata tnv Kot
OKUPOOENATOG UPNANG evioxuong. Ta Tunuata arroteAouvtal amnod neploootepa SIAUAvVTLa KAl
EXOUV ULKPOTEPN OLAPETPO (9,5XIA) TIoU onuaivel OTL N KOTIA TOU CUPHATOG eival TILO
anoteAeopatikn. H uikpr dtauetpog onuaivel eniong 0Tt To C710C unopei va xpnotuorondei yia
TNV OAOKAHPWOT SUCKOAWV EPYACLMOV KOTING.

Husqvarna C750C

To Husgvarna C750C eival €éva oAooTPpOYYUAO OUpUA TO OTIOI0 £XEL KATAOKEUAOTEL Yla XPron
KATA TN XPron eVIOXUUEVOU OKUPOOEUATOG. To oUpua €xel oxedlaoTel yla xpron ue epyaAeia
KOTING HE LoXU andédoong peta&u 10 kat 25 kW.

Husqvarna C760C

AuUTO eival To KaAUTEPO oUpPa TnG Husqvarna: n pakpa dldpkela {wng, n UWnAnR arnddoon KOG
Kal n UPnAnf avtiotaon xapaktnpifouv To cUpua autod. To Husgvarna C760C uropei va
XPNOoTonBel yia Kot OAWV TWV TUTIWV EVIOYXUNEVOU OKUPODEUATOG, OKOUA KAl OTAV N
gpyaocia sivat uPgnAav analThcewy, yla napddelya oe epyacieg KOmmG oe YEPUPEG.

Husqvarna C790C

H TuNnuaTIKA avToxr Tou cUPPATOG auTtou KaBlotd 1o Husqvarna C790C wg Tnv KAAUTEPN
ETIAOYT) KATA TNV KOTI LAAGK®OV UALKQOV OTIWG TO KOVIANA KAl TO EAAPPOG EVIOXUUEVO
OKUPOOENa aoBECTOABOU.

Husqvarna C575J

To Husgvarna C575J eivat oUpua pe yaABaviopéva tunuata 15 xiA.

C1200M

To Husqgvarna C1200M eival oUpua KATAOKEUACUEVO YLa XPHon o€ epyaocieq Kormg xaAupa. To
oUpua €xel oxedlaoTel yla xprion oe eEAIPETIKA ATIALTNTIKEG KaTaoTAoElG. H Xprion Twv MAEov
OUYXPOVWV TEXVIKMV BEPULKNG oUVOEONG €XEL ATTIOOWOEL LEYAAQ TIAEOVEKTAHATA OCOV apopd
OTa emineda KOMNAG Kat To Xpovo (wng. To cUpua TIAPEXETAL UE EVWUEVA I EAeUBepa dkpa.

[la rmeploocoTEPEQ TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TA dlApopa epyaleia TnG Husgvarna, EMIKOLVWVAOTE UE TOV AVTITPOOWTIO TNG

Husqgvarna otn rieploxr oag.
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HK-BeBaiwon cuppwviag
(loxuel povo otnv Hupwrn)

H Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Zouedia, Tel: +46-31-949000, ruotorolel urt’ eubuve Teg 0TL TO Husqvarna CS 2512, pe
aplBuoug oelpdg €toug kataokeung To 2010 kat ePeENg (To £T0¢ avaypagetal peTA OTEV TIVOKIOA KATAOKEUAOTH, Wadi ue Tov
aplBuo oelpdg), miepol Tiq rpodlaypadég teqg KOINOTIKHZ OAHTIAS:

* [e epepopevia 17 Matou 2006 "oxeTika pe Ta pexaviuata” 2006/42/EK
Hopapuodotnkav ta e€ng mpotura: EN ISO 12100:2003, EN 15027/A1:2009, EN 982/A1:2008.
Huskvarna 29 AekeuBpiou 2009

i

VUV

Henric Andersson
AvTinpoedpog, MNMpolotauevoqg Tunuatog Alokorpiovwy kat HEomAlopou Kataokeuwv
Husqgvarna AB

(HEouo080TEEVOG aVTIMPOOWTTIOG TeG Husqvarna AB Kal ureuBuvog yia TeV TEXVIKY TEKUEPIWOE.)
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